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A könyv ünnepe.
Jön szent karácsony és a kiraka­

tokból ünnepi fényesség árad. Nézzétek 
a könyves boltok nagy tükörüveges 
ablakait : mily ragyogás, micsoda 
pompa, mennyi selyem, arany, ízlés és 
művészet.

A könyv kiöltözködött karácsonyra 
és vonzó pompájában kínálja magát. 
Neki nagy ünnepe a karácsony, szinté 
az egyetlen minálunk. Ez az idő az, 
mikor neki is kijut az érd klődésböl, 
amikor rá is gondolnak s nemcsak 
dicsérik, de meg is veszik. Mintha 
Jézus azt is mondotta volna : az én 
születésem napján bocsássátok maga­
tokhoz a legszebbet, a legjobbat, a 
léleknek a legtöbbet érőt — a 
könyvet.

Van igazság, ami igazság marad, 
ka frázissá ismétlik is. A legszebb, a 
legértékesebb, a legnemesebb ajándék 
a könyv. Akit igazán szeretsz, annak 
adj könyvet. — A gyermeknek, hogy 
gyönyörködjék, tanuljon és lelkesüljön, 
a nőnek, hogy az érzések virágait a

költő koszorújában élvezhesse, az öreg 
nek, hogy vigasztalódjon belőle Váló 
gütni van miben bőven. Nagy és gaz 
dagon viruló kert lett a nemzeti iro­
dalom és a művelődő magyarság hálája 
diszes, szép virágainak méltó fogót 
szerzett.

Pompázik, aranyos, selymes kön­
tösében a sok díszmunka. — Drága 
szövet, csillogó brokát, elefántcsont- 
pántos bőr a kötése, aranyos a 
vágása, művész keze rajzolt finom 
lapjaira, temérdek szép képet. — 
Ott vannak két pompás albumban 
Petőfi költeményei, elsőrangú magyar 
művészek rajzaival, a nagy dalnok arcz- 
képével és kezeirásának másával. Két 
pazar kötet Arany balladáinak gyűjte­
ménye is kéz ratos nyomással, Zichy 
Mihály remek illusztráczióival. Ki adhat 
szebbet Vörösmarty munkáinál, a kinek 
ajkán először csendült meg igaz költői 
zengésével a magyar nyelv? A hazai 
jelesek diszkiadásu munkái mellett ott 
van a minden költők elsejének, Shakes­
peare munkáinak nagy magyar diszkia- 
dáaa, elsőrendű magyar poéták tolmá­
csolásában, hatszáz gyönyörű képpel. —

íme, mily pazar sor, mennyi ékes tar- 
tóju drágakincs és egy se kerül többe 
száz koronánál, a legtöbb a felénél is 
olcsóbb.

De szép és gazdag a kissebb aján­
dékmüvek serege is. Könyvet az ifjú­
ságnak ! Mennyi kedves és üdítő kép az 
ifjú léleknek: mily gazdag tavaszi bim­
bózás !

A gyermekmese nagymestere An­
dersen, de van magyar mesemondó is 
szépen, a ki érti a gyermeket és a kit 
a gyermek gyönyörűséggel megért. — 
Kitűnő meaéskönyvei vannak Benedek 
Eleknek, Pósa Lajosnak, Móka bácsi­
nak. Mind képes, diszes, has/nos, a 
gyenneklélekre termékenyítő.

íme jut bőségesen a könyvből öreg­
nek, fiatalnak. Adja Isten: ne legyen a 
könyv ünnepe csak a könyvkereskedé­
sek kirakatna ablakainak ünnepe. Min 
den lehet drága: csak a jókönyv soha, 
minden ajándék lehet szép, de egy se 
oly szép, oly nemes, oly gazdag, mint 
a könyv, nagy lelkek szava a lel- 
kekhez.

Hófehérke.
(Lapföldi törtéaet.)

Irta: Stiff Stiff «on.
Hófehérkének, a csodálatos rénszar­

vassá k makulátlan fehérprómes hátán a fe­
kete sáv lágyan tekergőzött, mint a kígyó 
a napfényben. Kis patái csillogtak, szeme 
mélységes volt, mint a sötét éjszaka és 
agancsa tövénél fogva ágazott szót. Ha fu­
tott, lába alatt ropogott a hó, mint. a tűz. 
S’* ívott, a viz tükrén szája körül apró 
esillagocskák keletkeztek.

A lappok „gyermekükének nevezték 
és boldog tulajdonosa, az öreg Tatyje oly­
kor olykor büszkén vitte a kunyhók előtt. 
A gyerekek kiszaladtak a kalyibákból és 
bizelegtek Hófa' árkének.

Lassan elkövetkeiett az idő, mikor 
Hófehérkének atyának kellett lennie. A 
fiatal „zabolátlanok“, a vőlegéuyjclöltek 
gondosan dörzsö ték le fakon cserjéken a 
múlt Övi lehámló agancsbugát ó.v délczegen 
törtettek elő vérző koronájukkal. Szépek 
voltáé mind, de az öreg Tatyje egyiket 
sem találta méltónak Hófehérkéhez.

Egy napon hajnalban, jóval napkelte 
előtt a hót lapp család a nyáját közös ka­
rámba hajtotta és a férfiak karikás ostor- 
Ifii földreteritettók a legszebb „zabolátla­
nokat“. ilyen módon kapta meg férjül Hó­
fehérke a félig fehér Tokiót Csaknem

olyan szép volt mint Hófehérke, de szü­
gy ét fekete szőrpamat óktelenitette el.

Abban az időben, mikor Hófehérke a 
borjut várta, az öreg Tatyje éjt-napot át- 
virasztott, mert „a hegyek közt a babona 
nem alszik“, megrontja az állatot és külö­
nösen a szarvasünőt, amelyik annyira sze­
szélyes, wint a szél Néha eszébe jut, hogy 
első borját csak azért is azon a ponton 
hozza a világra, hol • pillantotta m g 
először a napvilágot. Éa akkor nincs ha­
talom, ami visszatartsa. A lappok nem te­
hetnek mást, mint hogy utánuk iramodnak 
és a nyájat a menekülő nyomába terelik. 
Mégis sok boíju titokban kel életre, né­
melyiket széttépi a farkas, az ördög legkedve­
sebb gyermeke, a másik élve marad és őszre 
ha.bakapnak miatta a tipp férfiak, mert 
mindegyik magának akarja.

Ilóhefórko nem látszott nyugtalannak. 
Csendesen legelészett uz anyja oldalán es 
csak estefelé ouörteieít fél ünfilársuival a 
legmagasabb hegycsúcsokra, hogy igj, ék a 
nap-ugar utolsó eaöppeiből Ha a i énszar 
vas ért nem teszi, meghal, meit a rénszar­
vas nem a földnek, hanem a napnak gyer­
meke; 1st n tulajdon tehénkéje! így adják 
ezt szájról-szájra >tz öreg lappok «kik még 
öregebb lappoktól h illoíták, hogy a rén­
szarvasok valamikor régen a felhőkből 
szálltak alá.

Egy éjszaka az öreg Taty jét ól mos 
álom lepte meg. Mire folébreut, Hófehérke

nem volt sehol. Csak a messze szemhatá­
ron látszott egy menekülő felhő. Az év 
összes fiatal szarva mnyái elillantak. Élü­
kön egy fehér pont repült: Hófehérke.

Tatyje gyorsan belebujt a bóczipő- 
jébe, odakiáltott a fiainak, hogy kövessék 
nyomban és a szarvasok után rohant. Két 
meredek sziklafal közt egy kis gyepes tér­
ség volt, a mit a napsugár simogatott és az 
észak hidege ellen a fal védett. Itt állrak 
meg lihegve a szarvasünők és it- hozta 
világra Hófehérke az első borjút. Tatyje 
keze remegett az izgalomtól mikor a kis 
szarvascsecsemőt fölemelte a földről. Olyan 
mocsoktalan fehér volt-e. olyan szép volt-e, 
mint az anyja ? Mo ••■»oktalan fehér volt, 
szép volt akárcsak az anyja.

— Te jó állat. — szólt Tatvje gyö­
nyörűséggel Hófehérkéhez, — te " tejvirág, 
te fehér nap. . .pihenj. Tatyje szed neked, 
ezerjófüvet, ami erőhöz éd tejhez juttat. 
Beczózd a borjut, te fehér virág!

De Hófehérke szelíd szemére az iezo- 
nyat borult és mikor a borja táplálékot 
kért tőle, Hófehérke remegve állt talpra.

— Te buta állat, te csúnya állat — 
mormogta hízelkedve Tatyje — vedd ma 
gadhoz gyermekedet. Nézd, milyen hófehér, 
milyen makulátlan — mint te. Igyál, igyál 
fehér bimbócska

A kis szopóst odaerőltette az anvja 
duzzadt tőgyéhez, anélkül, hogy csodálko­
zott volna rajin, miért makacskodik Hófe-

ajándéknak vár-ni bunda, téhkahát, havaid, gazdasági -
vagy vadászkabát hálóköntös, gyermek-

ruha és gyermek tólikahát
ISrJElTTIVEAISnsr IVE, czógnél, férfi-, jyorntokruha-telep Debreczen, Főtér, föpostával szemben



I
Debkeczeni UjsACí

íatll deszem bei 22

A politika kulisszái mőgíU.
_ Fővárosi tudőiitónktól. —

A második államtitkár.
Csönd van. A honatyák szerterebben­

tek A karácsonyi szüneti napokat házuk 
táján töltik. Csupán a kormány maradt itt, 
a jövő tervével foglalkozik. Ilyen terv töb­
bek között az, hogy ahhoz a belátáshoz 
jutottak, hogy a második államtitkári állas 
a jelenlegi szervezetben fölösleges. A ta­
pasztalás mutatja, hogy az államtitkár, a 
miniszteri felelősség elvénél fogva, nem 
igen bir önállóbb hatáskörrel, mint az egyes 
osztályok vezetői és nálunk voltaképpen a 
parlamenti érdemek egyik jutalmát ké­
pezte a politikai államtitkárság adornányo-

Komoly politikai körökben azt ban 
goztatják, hogy Széli kormánya a politikai 
állámtiikárságot megszüntetni szándékozik 
és helyette külföldi mintára az egyes kor­
mányzatoknál az államtitkársággal egyen­
rangú osztályföuökségekct szervez. Ezeknek 
nagy előnyök az állandóság. Az osztályfő­
nökök a miniszter személyében történt min­
den változás daezára megmaradnak állásaik­
ban és a minisztert az országgyűlés mind­
két házában, úgy a bizottsági, valamint a 
teljes ülésben is képviselnetib.

A* uj bírói ügyvitel !

A lapok megírták, hogy az igazság- j 
ügyminiszteriumban most kerül tető alá a 
polgári perrendtartás

Ezz< 1 a fontos javaslattal egyidejűleg 
egy másik nem k-vésbbé szükséges munká­
val is foglalkoznak Flósz minisztériumában. 1 
Ez nem más, mint az uj bírói ügyvitd. A 
miniszternek az a terve, hogy az összes 
ügyviteli szabályok az egységes kódexbe 
foglaltassanak egybe, szem előtt tartván az 
igazgatás legnagyobb egyszerűsítését.

A i etioziók tárgyalás».
A kúria fülig benne van a peticziók 

tárgyalásában. Nagy idő telik bele, míg 
ebből az óriási tárgyhulmazból kilábol És 
a tárgyalások folyamatában egy újabb üt­

közethez jutott. A törvény a petiozió óva­
dékát háromezer koronában szabja meg. 
Hogy est az összeget milyen alapen szab­
ták meg, ezt talán néhai való Szilágyi 
Dezső sem tudná megmondani. Tény az, 
hogy megszabták es tény az is, hogy alap­
juk gyakorlat biján nem volt hozzá. Moat 
persze kisült, hogy ez az összeg a bonyo­
lultabb viz gálaltra szorult ügyeknél nem 
©1(3^60(16

Ebben a tárgyban a kúriai bírák ta­
nácskozásra jöttek össze a minap es abban 
állapodtak meg, hogy az óvadék öregbíté­
sét fogják követelni, mert ellenkező esetben 
költségfedezet hiján abba a kényszerűt ly- 
zetbo jutnak, bogy ítéletüket a háromezer 
korom összegért beszerzett a nyűgből f orroü- 
ják meg. Szóval háromezer korona ára íté­
letet hoznak

Gyürky gróf. ,
Jeles családeak országosan ismert 

tagja pihen nehány í ap óta a ternea-gyar 
mathi temetőben A hires Gyürky nem­
zetség legidősebb tagja: Ábrabám gróf 
költözött el őseihez.

Gyürky Ábrahám európai birüczéllővő 
is volt, olyan biztos volt a szeme meg a 
keze, hogy talán még akarattal sem tévesz­
tett volna czélt. Egy évtizede annak, hogy 
egy első szerepet játszó mágnásunknak va- . 
lamelyes differencziája támadt Gyürkivel. , 
Gyürki agy fólfüllel hallott a dologról, — | 
Erre egy sereg mágnás kaszinói tagot hi 
vott meg magához terennei birtokára. Meg­
hívásában kikötötte, hogy a vendégek egy- 
egy pár töltött párbajpisztolyt kötelesek 
magukkal hozni.

A meghívottak, ismervén Gyürky 
exczentritásan, habozás nélkül teljesítettek 
a kikötést. Mind a tizen, ennyien voltak 
ugyanis hivatalosom, pisztoly-kasezettaval 
jelentek meg a gróf vendégszerető házánál 
Lakomához ültek. A végén Gyürki gróf azt 
proponálta, mennének, le a kertbe, egy kis 
lövő gyako-latra.

A czóltAbla föl volt állítva és előtte 
I negyven lépésnyire egy asztalon a tiz pár 
I töltött pisztoly feküdt.

Gyiirld az asztalhoz lép, felkapja a 
keze ügyébe eső pisztolyt. Tüzel és a golyó

a czéltábla legközépső fekete pontját találja. 
A második pisztolyhoz nyúl. Újra lő és a 
golyó az elődje fúrta lyukba szalad. És jön 
a harmadik, negyedik, ötödik lövés és igy 
tovább huvzig. Golyó golyót talál. Egyetlen 
egV lövés sem tévesztett c élt.

A társaság formálisan megdermedt. 
És Álruhám gróf feléjük fordulva csak azt 
az egy megjegyzést tette:

— Azt hiszem mm jöitnn ki a gyakor­
latból.

Jánoshoz beszólt, de szava Pistának 
szólott. És Pista gróf azóta nem talált gán­
csot Gyürki Ábrahámon. Gentleman volt ő 
a szó legteljesebb éneimében. Előnyeit so­
hasem használta föl a gyengébbel szemben.

A volt főispán bnoeuztatáea.
Dtbreczrn) decz. ‘20.

Gióf Dégenfeld Józseftől, Hajdú vár­
megye és Debrecren város volt főispánjától 
tegnap búcsúztak el a párt és a várost 
tisztikar tagjai. A búcsúztatás részleteiről 
tudósitónk a kővetkezőket Írja:

Az intéző bizottság.
Tegnap délelőtt 11 órakor a szabsd- 

elvüpárt intézőbizottsága tisztelgett a vo't 
főispánnál. Lengyel Imre üdvözölte, amire 
gróf Dégenfeld József válaszolt röviden, ki­
jelentve hogy táborukban most már, mint 
közkatona kiván tovább harczolni.

A városi tisztikar búcsúja.
T- gnap délután négy órakor a városi 

tanács és tisztikar tagjai tisztelegtek a volt 
főispánnál, akit a családi gyásza miatt gá­
tolt polgármester helyett Komlőssy Arthur 
főjegyző, polgármesterhelyettes a követke­
zőkben üdvözölt:

Első Ízben történik az én tisitviselős- 
ködésem alatt, hogy a polgármester akadá- 

! lyozva van a tisztikart a főispán elé ve­
zetni s már mintegy megszokottá lett az ő 

! jóságos areza és jóizü magyar beszéde e 
terombeu. De közbe szólott a végzet. As 
ősz atya elvesztette egyetlen gyermekét

hérke. Hiszen tudta, hogy a rónszarvasünő 
olyan, mint a szél, olyan változó, szeszélyes. 
Meg kel rá tanítani, hogy szeresse a gyer­
mekét.

Csakhogy Hófehérke ellent állt. Véde 
kezeit a palotájával, az agancsával é-i vissza­
futott a nyájhoz, hol anyja fogadta azzal a 
különös, hízelgő, szuszmogó hanggal, amivel 
a vénazarvas csalogatja a borját.

A kis újszülött tej nélkül volt Tatyje 
elfeledett tejet hozni A többi ünő a maga 
borjával volt elfoglalva. Hogy a borjú éhen 
ne haljon : Tatyje megvágott, vérző hüvejk- 
njját adta oda neki szopogatni. Gyorsan be­
göngyölte vastag kendőbe a borjut és futott 
vele Hófehérke nyomába.

Végre elérte Hófehérkét. A karikás 
ostort a „fehér csoda" nyakába kerítette és 
földre terítette. Először történt ez meg Hó­
fehérkével életében. Védekezett, lugdalózott, 
kapálózott, rnig végre fáradtan dőlt le a 
földre. A karikás megtette a hatását.

— Te nyomorult, gonosz állat — 
szólt hozzá Tatyje — te lompos, csúnya 
farkasanya. Szoptasd a gyermekedet.

De Hófehérkének már nem volt tője. 
Talán a gyors futás.. .talán es ijedtség... 
vagy ő maga hajtotta el. A rónszarvasünő 
olyan szeszélyes, mint a szél.

Az öreg Tatyje a kunyhójában meg' 
fürdette Hófehérke gyermekét és késő estig 
meleg tejjel és szép szóval dédelgette...

Ám másnap reggel Hófehérke mcgint

az egyedül tiszta fehér állat volt a nyáj­
ban. Borja elpusztult

Ettől a pillanattól fogva Hófehérke 
elvesztette gazdája jóakaratát. Ha nem lett 
volna olyan szép, az öreg Tatyje talán be­
ledöfte volna éles kését, amit mindig ma­
gánál hordott a tüszőjében.

Egy év múlva Hófehérke szabadon 
választhatta meg a férjét. És kiválasztotta 
a legcsunyább, leglomposabb állatot a „za­
bolátlanok" közül. Ez egy nyomorult him- 
pellér volt. Görbe, üres szarva volt ée cam­
mogva járt, mint a medve. Hófehérke borja 
is a legcsunyább lett az egész nyájban, de 
anyja végtelenül szerette. . .Nem volt egyet­
len anya sem a vén szarvasok közt, amelyik 
úgy dédelgette, beeózgette volna kicsinyét, 
mint Hófehérke Egyiknek sem volt annyi 
bátorsága mint a „fehér csodának," hogy 
a fa kasok ellen megvédje, vegy hogy a 
rohanó nyáj legbiztosabb közepébe terelje 
kis borját.

Az öreg Tatyje mindig az öklével 
fenyegetőzött, valahányszor elment Hófehér­
ke mellett:

—- Te csikasz, te mostoha, te piszkos! 
8z gyeno vagy a hegységnek!

És hozzátette !
— Majd jövőre másként beszélünk. 

Lesz még neked fehér borjad is!
Mikor Tatyje a következő esztendő 

elején kiszemelte a nyájból azokat az álla­

tokat, amiket 1 mészárlásra szint, első te­
kintete Hófehérke magaválasstotta férjére, 
a nyomorait bimpellérre erett. Beledöfto 
gyilkos kését a nyakába. A halálra szánt 
állat előbb nagy körben kezdett futni, azu­
tán mind kisebb körű lett a futása, né­
hányszor közvetlen Hófehérke mellett ira­
modott el.

Hófehérke felborzolt szőrrel, megpróbálta, 
hogy eltépje a kőtőfókét, de nem sikerült. 
Végre a balálra szánt állat térdre rogyott 
és esés közben súrolta Hófehérke szügy ét 
és azonnal nem futott többé...

Néhány pillanat múlva Tatyje boseu- 
4116 késével szétmarozangolta a lompos 
rénszarvas meg-megrázkódó testét és a V(1 
rés hnsezafa tokát fel aggatta a legmagasabb 
fára, a mely kunyhója elé volt ültetve. 
Azután nyugodtan aludni ment.

Mire a hegyek fölé szállt a kék de­
rengés, Hófehérkét, a lapptanya btizekt - 
eégét holtan találta a sekély tengerszem 
közepén, nem messze Tatyje vérrel be- 
mooskolt kunyhójától.

— Te csoda, te hófehér virág, " 
szólt zokogva az öreg Tatyje — te a t- 
gyek k’rálynője... miért haltál n*!/ 
űzött téged a fekete sötétségbe P őstől > 
fehér nap, szóljP... ki ölt megP Ki?---

1

Karácsonyi ly évi és alkalmi kézimunka ajándék tárgyak
Füstös teetv*rekiiéF3ML »SFBar

vállalunk, úgy szintén harisnyakőtést w

ímzett ée előrajzolt áruk due választékban olcsó 
k mellett kaphatók. Ne mülaszssa el senki 

megtekintését
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És itt Ügyes szónoki fordulattal összekap 
tiaolta a főjegyző azon körülményt, hogy a 
főispán a napokban két gy, rmokét veszí­
tette el, Debreczen és Hajdartiegye tisztika­
rát, viszont azok őt, mint jó főnöküket, aki 
őket n- gy tudásával és hivatali tehetségé­
vel támogatta Talán jobban tudná kife­
jezni egy régibb tisztviselő érzelmeit, mint 
ő, ki csuk öt óve áll összeköttetésben a 
távozó főispáunal, de segítségére jön neki 
az az őszinte tisztelet és szeretet, amely itt í 
minden tisztviselő szeméből sugárzik, akik- j 
nek nevében köszönetét mond a távozó 
főispánnak, főnöki minőségében tanúsított : 
jóindulatáért és kéri, hogy habár mástóren 
fognak is találkozni a közügyek rauukálá 
sában, tartsa meg jóindulatát továbbra is. 
Élteti a főispánt csnládja boldogitására, a 
város és a hazajavára.

A felhangzott éljenzés után gróf Dé- 
genfeld József volt főispán nagyon mégha 
tottan válaszolt.

Igazsága van -- úgymond — a fő , 
jegyző urnák, hogy az öreg polgármester 
üdvözletét megszokta. Nem akar ezzsl czól- 
zást tenni, csupán dokumentálni igyekszik, 
hogy öt is fájdalmasan érinti, hogy az agg 
polgármestert családi gyász érte. Ámi uz 
üdvözlést és jókívánságokat illeti köszöni 
és a maga részéről is viszonozza Debre- 
czenben kíván maradni s amennyire tőle 
telik, a jövőre is lelkes barátot találnak 
benne.

A volt főispán ezután kezet fogott a 
tiszti kar tagjaival, a kik éljenezve tá­
voztak.

A buoeuvaoaora
Este a Bika szálló dísztermében 300 

főnyi közönség gyűlt össze a vacsorára. Fél 
ny loz órakor jelent meg a gróf a terem­
ben s kezdetét vette a vacsora. Alig nyolez 
órakor nyitóivá meg a tousztok sorozatát 
Eásó Gyula alispán ki llujduvármegye ne- 
vében üdvözölte e éltette a volt főispánt. 
Utána Ve*sey Imre városi tanácsnok, tb. 
főjegyző állott fel s tolmácsolta azon lehan­
goló érzelmeket, melyek szerinte a két tör­
vényhatóságot eltölük, midőn a tisztviselők 
jóazivü atyja nyugalomba vonul. Tizennyolez 
évig élvezték jóindulatát s szeretetét a leg­
utolsó napdijastól kezdve mindnyájan smost 
elismerésük és hálájuk kiséri a nyugalomba 
vonuló férfiút

Utána Degenfeld József gróf szólt. 
Elmondta, hogy 18 évvel ezélőtt csaknem 
teljesen ismeretlenül került Debreezenbe s 
most ime, mikor már megismerte, megsze­
rette e társadalmat, el kell mennie Nehe­
zére esik az, hogy megszokott és megsze­
retett környezetét ezután nem fogja maga 
körül látni. Majd megemlékezik Debreeeen 
város ősz polgármesteréről, öimonffy Imié 
ről, kit családi gyásza tart vissza abbt-n, 
hogy megjelenjen 0 is egyike azoknak, a 
kiknek emléke nehézzé teszi a válást. Rásó 
alispán, Veesey tanácsnok és az öez 8i- 
monffy Imre polgármester egészségére ürí­
tette poharát.

Utána Sasé Béla, az egyházkerület 
nevében éltette gróf Degenfeld Józsefet

Majd Zsigmond Sándor mint egyh. kér. 
főjegyző, dr. Kola János, Fekete Sándor 
szoboszlói polgármester éltették a nyuga 
lombavonuit főispánt.

Meg kell itt még emlékeznünk a pon- 
toe kiszolgálásról, amilyet debreczeni ven­
déglőben ritkán tapasztalunk.

A menu a következő volt :
Hal tartár mártással 

Sertés pecsenye salátával.
Tészták

Kétféle asztali bor.
Ásványvizek.

A zenét Ráoz Károly zenekara szol- 
8áUa1tA "bankettnek éjfél felé volt vége.

VIDÉK.
Kec#k*méthyr az erdőben A

görgény-vidéki rengeteg erdőségben f. t 
vágtak a görgény hodák éelibánfalvi faip.r- 
telep részére. Muukájok közben egy 22 23
éves fiittal ur jött hozzájuk és riutánkodva 
kért valami ennivalót. A munkások adtak 
hideg puliszkát, szalonnát és hagymát. Az ; 
éhségtől kimerült fiatal ember mohón evett j 
ebből a nem úri ételből s távozásakor 5 
forinttal fizette meg a jóitartást. A vidék­
beliek most azt mesélik, hogy az éhes fiatal 
ur Kecskenséthy volt s Moldova felé szökött. 
De bárki lett legyen, — Írja a Székely «ég 
— mindenesetre gyanús ember, mert dc- 
ozemberben kedvtelésből úriember nem 
sétál a havasokban s a kinek őt forint van 
a zsebében, nem óhez-ik úgy meg.

Halál a kuíban. Mint sarkad; le­
velezőnk Írja, Gila István kutmester a 
minap kutat csinált egy kereskedőnél. Gdá 
István éppen a kutban foglalatoskodott, a 
veder vigau járt fel és alá, míg egyszer 
egy jól megrakott vederrel a kötél elsr.a 
kadt s éppen a kutmester fejére zuhant 
vissza aki szörnyet halt a kutban. A sze­
rencsétlen ember holttestét felbonczolták.

Rémes gyilkosáig Budapesten
~ Fővárosi tudósítónk telefon-jelentése. — 

Budapest, deexember 22.
Egy nő szörnyű tragédiájáról azá 

mólunk be az alábbiakban. Szörnyű j 
módon meggyilkolták, gégéjét átmet­
szették e véré ‘ el öntözték a azoba padló­
ját. Egy leányról van sió, a kit clcsá- 
bitottsk, azután elhagytak.

A rémes gyilkosság hire csákhajiar 
végig futott a főváros utczáio. A gyil­
kosság színhelyén, a Dob-utcza 71. sz. 
ház előtt ezernyi ember tolong. A Nagy­
körűitől alig száz lépésnyire van a ház 
b a mint az utcza keresztezésénél a 
villamos elhalad, a kocsivezető meg­
lassítja a menetet s az utalok meg­
döbbenve beszélik egymásnak:

— Meggyilkoltad egy leányt.
As Aldosat.

A meggyilkolt leányt Müller Törés­
nek hívják, Vixketeten született, most 24 
esztendős. Nem volt csak tizenöt esztendős, 
a mikor szülei, a kik szegény sorban élnek, 
felktildtók a fővárosba, hogy maga keresse 
meg a kenyeret. Az ehő hónapokban dől 
gozott is. Elszegődött cselédnek.

Egyszerre csak elhagyta szolgálatát 
Csinos, koromfekete haja leány volt, izzóau 
fekete szemekkel. Jó dolga volt Ruhája 
volt mindig bőven, de megtakarított pénzre 
nem tett szert. Ékszere is esak jelenték te 
lt e volt: egy két karperec! volt a karján, 
négy-őt olcsó gyüíü az újjá*. A meggyil­
koltnak kót nőtestvére és egy öcscse van. 
Az öcscse tizenöt éves fiú, Meitner Jakab 
kereskedőnek inasa.

A gyilkosság asinhelye
A meggyilkolt leány öt héttel ezelőtt 

költözött abba a lakásába, a hol ma haj 
Halban lemészárolták. Meituer Jakab keres­
kedőnek a földszinten három szobás lakása 
van. Az előszoba ajtajával szemben két 
két ablakos az utczára nyíló szoba van. 
Jobbra az előszobától van egy egy ablakos 
kiasiny udvari szoba. A berendezése igen 
egyszerű.

A kitt asztalon az egyóbb-féle holmi
között í gy nőt csipkogallér fekszik, benne 
egy táburszornigy email med-iilonja A 
ivsey el is dise. deít nagy jóak-rójával s 
tá suői a tábornagyra ezéi zv „0 morális 
Blankádnak bivták.

A gfllKOiflág fölfedezés*.
A meggyilkolt leány fólegy órakor 

jött fasza éjjel. A kísérője hsrtuinez-har- 
minezöi évesnek látszó, barna télikabótos 
fckiets férfi volt, a fején ezilindert viselt. 
Az előszoba kulcsát a 1-áuy magánál tar­
tóba s a ház népe sohasem tudta, mikor 
jön, mikor megy.

Roggol háromnegyed hét órakor, 
Miútnarók még aludtak a aludt a cselédjük 
Schulz Kzttli* is, amikor kopogtatás hal­
latszott a; slőstabA ajujáa. A meggyilkolt 
leány kis őosc*e jött el, hogy nővéréi ól 
átvegye mindennapi zsebpénzót. A cseléd­
nek a kepogt*tás feltűnt. A meggyilkolt 
leány ugyanis az előszoba ajtaját, ha be­
ment a szobájába, mindig nyitva hagyta. 
Felelt, felöitözködöst 9 kiment, hogy ajtót 
nyisson. A fin azonban nem várt erre, 
hanem lement a házmesterhez slelkeadevvo 
mondta neki;

— Nem tudom, mi baja lehet a Tör­
ésinek. Sikoltott, jajgatott s az ajtó csukva 
van. Jojjnek harn-vr.

A házmester felesége h a kis fi* 
visszamentek a leány szobája, felé A ház­
mester lakása n régi, elől földszintes, hátul 
félemcl tos ház első udvarában vau. Alig 
harminez lépésnyire a leány szobájától. 
Csak négy-ös lépésnyire voltak a szobától, 
amikor nz ajtón az éjféli vendég kilépő t. 
Mogorván régig nézte őket, fejét behúzta 
kabátjának foltüt gallérjába óa gyors lép­
tekkel elhagyta a házat.

A házmeeternó és a kis fiú beléptek 
az elői-zobáha. Be akartak nyitni a leány 
szobáját.a, do az ajtó zárva volt. Hozzájuk 
ezatUkosott a cselédleány is. Tanakodtak, 
hogy mit csinálja ak, végre egy másik 
kulcscsal benyitottak. S meghűlt a vér a 
nézőkben a látvány előtt.

A* asztal mögött nagy vértócsában 
feküdt Maller Teréz holtan, meggyilfrojv*. 
Testét vérrel itatott inge födte. De a fejére 
ráborítva feküdt a dunnája és két párnája. 
Az égy csaknem üres volt, nőin maradt 
benne más. csak a mafr-.cz. A lepedő is 
a földig ért. A rémes fölfedezésről tüstént 
értesítették a közeli rendőrt, aki viszont a 
főkapitányságnak tóit jelentést.

A vizsgálat.
A rendőrség részéről elsőnek Szeszlár 

Hugó fogalmazó j-lont meg, aki megvizs­
gálta a nő tetemét A n,akin tiz czenti- 
méter széles, mély seb tátong. A gyilkos 
élesre f nt kenyérvágó késsél elmetszette a 
leány gégéjét s a patakokban kiömlött vér 
végig futott a kis szoba padlóján, a gyil­
kos erős kézzel döfte kését a leány nyakába. 
A mats és olyan, mintha csuk egyszer suj 
tott vo na feléje. Da közte és szerencsétlen 
áldozata közt nagy dulakodás lehetett. A 
leány görcsösen ökölbe szorította keséit s 
jobb kezében vértől átfutott tekrts hajóso­
mét tart. A testen egyebütt nines sérülés. 
Csak a karjai végén játszik egy kis kap­
csolás. A test elől a hasig véres

A bűnjelek.
A tetem mellett fokszik a kés, a 

melylycl meggyilkolták. Közönséges -fenyő­
fából van a fogója. Aczól detektív csakha­
mar kiderítette, hogy a kést tgy Akáezfa- 
utcsai késes adta el. ó azonban annyi 
ilyen kést adott el az utóbbi időben, hogy 
nem tudja megmondani, hogy legutóbb ki 
járt nála.

Az asztal mellett a földön Kreísáuyi

Legújabb dlvatu

Női felöltők
éa szőrmeárú különlegességek 

gyönyörű kiállításban
olcsó árak mailett

beszerezhetők s

DARVAS TESTVÉREK
újonnan berendezett női és gyermekfelöltök árúbázábr.n 

■Főtér, T-Tn-ngjártn kóvébáz Trxellett.
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dtityktivfőnők rózsaszínű papiroson czeru 
zával irt gyűrött levelet halált. Német a 
etövege, rx aláírója olvaehut ttl ui. A szélén 
vérnyomok vannak. Úgy Ír-bet, hogy a 
gvilki'8 irta a rangéval akarta vinni, de 
utóbb elejtette. Utóbb előkerült egy régi, 
szü-ke kopott mellény is. Véres lett, amint 
a 1 ány a gyilkossal dulakodott

A Svlhákok
pompái operettiö, a

Tagnap oste Ao-hrer 
Srihákok“ került elő 

adásra szép svamé közönség előtt. Az opa-

tomplombaa Kováss Zsigmond s. lel­
kész, Kistemplombau Biró János s. lel­
kész, Kusemth utozai templomban K. Tóth 
Kálmán lelkész, Ispotály! templomban 
Mitrovios Gyula lelkész, Ca»; ókertden

A vizsgálat eredménye.
A kihallgatott tanuk vallomásából és 

a helyszíni szemléből a vizsgálóbizottság a 
gyilkosság körülményeit igy állapította 
meg : A leány kétségtelenül reggelig aludt, 
a gyilkos belépésére felébredhetett a mikor 
meglátta au őt fény goto veszélyt, az ágyá­
ból kiugrott. A gyilkost munkájában a 
leány öesősének kopogtatása megzavarta, 
hogy a leány no kiabálhasson, rászorította 
az ágyneműt, hamar magára kapta ruháját 
R elrohant. Hogy véres munkáját hamar 
föl ne fedezzék, magával vitte a szoba kul­
csát. A gyilkos még nem került kézre.

TÖRVÉNYKEZÉS.

Takáes Mariska is ügyes volt kis szerepében.
B. Ru elnezky Ilona, a kassai

színház országos hirü énekesnője, kit adob- 
reczeni közönség is évek óta vissza­
várt, a múlt napokban nagy beteg lett. Há­
romszor játszotta egymásután a népszínház 
nagysikerű uj darabjában, a Katalin-ban a 
czimszerepet, mely sikeréről a fővárosi la­
pok is nagy elismeréssel emlékeztek meg. 
A ozárnó szerepe erősen megviselte a mi 
kor a következő napon Hoffmann meséi t 

§ Bűnügyi főtárgyalások. Decz. kellett énekelni, a délelőtti főpróbán An- 
hó 23 án Pálinkás Ferencz ellen halált i tonia énekénél nagyon rosszul lett, úgy, 
okozott súlyos testi sértés büntette. Grósz I hogy haza kellett vinni kocsin. Mint érte- 
Vilmos ellen zsarolás vétsége. Boldizsár sülünk, azóta jobban lett a már a kassai 
János ellen uzsora vétsége. Fodor Imre 1 tiszti kaszinó fényes estélyén énekelt, a 
ellen lopás büntette. Iíarsányi Sándor ellen I hova Surányi tábornok karján lépett bo és 
összbüutetés. Decz. hó 27-én, pontokon — gyönyörű magyar és német dalaiért, melye- 
Karap Antal s társa ellen súlyos testi sér- I két Siegedy — Maszák főhadnagy kisért zon- 
tés büntette. Ugyanaznap a Il-ik tanács gorán, lelkes ovácziókban, pompás virág- 
előtt fe jebbviteli ügyek tárgyalása. Végül ; csokorban részesült. Hoffmann meséit teg- 
még ez év deczembt r 28 és 30 ik napján ; napelőtt énekelte teljes diepoziczióval,

holnap pedig a budapesti opera hírneves 
tenoristájával, Alberti Yemerrel énekeli a

rette jóizii talpraesett ötletei s különösen a Kovács János elemi isk felfigyelő A
két svikák, F. Kállai Lujza ó3 Nagy Gyula nagy Ó3 kiiternp’.omban Úrvacsora ősz- 
temooraacBtumes játéka igazan ka lemes ** . ,
estét szerzett a közönségnek. 8ok tapsot n . . ’ , templomban
kapott Komlóf-sy Emma szép énekéért és Délelőtt o órakor szent mise (Róráté) 
esinos tánozdórt. Kitűnő alakítás volt a 8ar oitárbeszéddel, tartja dr. Wolafíta Nán- 
kadi titkos rendőré, úgy hogy nyilt színen is dor V. püspök, prép. plébános. 7 ón- 
kitapsolnák A beteg Karacs Imre helyett a ! kor szent mise, mondja: Brösztel Laios
X ÄfÄ.rS«ötL.bI“'S8 I 8 ^

fogultan, bátortalanul énekelt is, biztató vendékek részére. 9 órakor ünnepélyes 
tapsokat kapott a közönségtől Partnere nagy mise, tartja Szabó István. Utána

szintén följebbviteli ügyek tárgyalUtnak.
§ Verner Gyula mandátuma.

(Fővárosi tudósítónktól.) A magyar-igém 
kerületben Werner Gyula lemondása kö­
vetkeztében már javában folyik az uj vá­
lasztási küzdelem, inig a Kúria még ma ia 
az ugyanott folyó évi október 2-án megújí­
tott választás ellen beadott petícióval fog-

Troubadour Seonoráját.
Tanay buosuje, Színtársulata, k 

kedveit tagja Tanay Frigyes még e hó 
végével a budapesti Vigszinház kötelé­
kébe lép. Tanay Frigyes mához egy

lalkozott. A kúria tudvalevőleg a múlt j hétre a Liliomfi czimü vígjátékban bu-
tÁrgyaHson annak bizony ifcásás rendolíe el, 
hogy Werner Gyula fel van-e véve valahol 
a választók jegyzékebe és az ügy tárgya­
lásának folytatását mára tűzte ki A mai 
tárgyaláson a kérvényezők képviselője dr. 
Dáui Vilmos a mandátum érvényteleniró- 
sét, kimondását kérte, miután negative 
igazolva van, bogy Werner Gyula semmi­
féle választójegyzékbe nincs felvéve. Sámuel 
Lázár, Werner Gyula védője a képviselőhöz 
pecsétjével ellátott hivatalos iratot mutat 
be, mely szerint Werner Gyula a képvi- 
aelőháznak folyó hó 18 án tartott^üláeében 
bejelentette a magyar igeni mandátumról 
való lemondását. Kérdést intéz a Kúriához, 
hogy megkapta e mór a képviselőbáz el­
nökének erre vonatkozó hivatalos átiratát, 
melyet a képviselőbáz irodája e hó 19-én 
1094 szám alatt küldött el a Kúria elnö­
kének. A tanácselnök azt válaszolja, hogy 
ezt az átiratot meg nem kapta kézhez, de 
a Budapesti Közlönynek a képviselőbáz 
üléseitől sióló mellékletéből tudomással bir 
Werner Gzula lemond? sáról. — Dr. Dáni 
Vilmos, a kérvényezők képviselője, a költ 
ségek mi gállapitása szemp ntjéból igen 
fontoensk tartja annak megállapítását, hogy 
Werner Gy ula képviselői minősége megszűnt, 
vagy nem. A „Budapesti közlönyu mellék­
lete nem fogadható el hivatalos okmánynak, 
Rövid tanácskozás után a tanácselnök azt 
a határozatot hirdette ki, hegy a Kúria 
elrendeli a képviselőbáz elnöke hivatalos 
átiratának beszerzését, a továbbiakról pedig 
a feleket értesíteni fogja

csuzik a debreczeni közönségtől, amely 
kedvenezét remélhetömg meleg ovácziók • 
bau fogja részesíteni.

A két árra Kövesen vannak már 
azok közül, kiknek alkalmuk volt látni 
„ A két árvát“, melyet a színtársulat ma 
este hosszas pihentetés után újból színre 
hoz. Régen, mikor még a divatos drámák 
nem szerepeltek annyit a műsoron, ez a 
romantikus dráma kasszadarabja volt a 
debreozeni színháznak, mely a rendkívül 
érdekes, idegizgató meséjénél fogva termé­
szetes is. Mai előadása — tekintve hosz- 
szas pihentetését — némileg az újdonság 
ingerével bir.

Karácsony. Színházunk legközelebbi 
újdonsága a „Karácsony“ lesz, mely a kará­
csonyi ünnep min két estéjén színre kerül. 
Régen volt a debreozeni színpadnak ilyen 
becses alkalmi darabja, mint a kiváló angol 
Írónak Diokensnek poétikua elbeszéléséből 
készült regényes színmű Hatásos és látvá­
nyos különösen a második ós negyedik kép, 
mig a harmadik kép karácsony esti jelenete, 
bájos egyszerűségével a legnagyobb mérték­
ben hangulatot keltő.

szent beszéd, malyet Pák Emil tart. 
%11 órakor szentmise a Svetite-zárda 
növendékei és az elemi iskolák részére, 
tartja Molnár K. Dezső h. igazgató! 
7a 12 órakor szent mise, tartja Nyári 
Iguácz. Délután 723 órakor keresztény 
tanítás, tartja dr. Wolafka Nándor v. 
püsp., prép. kanonok, plébános. 3 óra­
kor Litánia és szent olvasó. — Au 
ágost. hitv. ev. ttmplomban d. e. 10 
órakor Haj ász Lajos tart istentisztele­
tet. Hétfőn d. u. 4 órakor Karácsonyfa 
ünnepély lesz. — A gör. kath. kápolná­
ban reggel fél 7 órakor reggeli isten­
tisztelet, délelőtt 9 órakor sz. mise, dél­
után 3 órakor rózsafüzór ájtatosság, fél 
4 órakor vecsernye és keresztónyta- 
nitás.

* A gör. kath. egyhia második 
rendes közgyűlése ma, deczomber 22-én dél­
után fél 5 órakor fog a Szappanos-u. 25. 
sz alatti iskola helyiségben megtartatni. — 
Felkóretnek a hívek, hogy a gyűlésen minél 
nagyobb számban megjelenni szíveskedjenek. 
Papp János, egyh elnök.

* Debreozen menyasszonyai 
és vőlegényei. Lapunkban legutóbb 
közölt kimutatás óta jegyet váltottak a 
következők: Böszörményi István ev. ref. 
máv. esztergályos Nagy Erzsébettel ev. 
ref. — Breitenbach Frigyes r. kath. 
légszeszgyári munkás Péter Máriával 
ev. ref. — Sőregi Lajos ev. ref. bérlő 
Lúd marin Eszterrel ev. ref. — Györfi 
András ev. ref. kisbirtokos Pál Julián- 
nával ev. ref. — Turacz Károly r. kath. 
máv. vasesztergályos Zonda Karóimnál 
r kath. — Vityi Mihály ev. ref. iroda- 
szolga Szunyoga Katalinnal r. kath. — 
Bodó József ev. ref. napszámos Árva 
Borbálával g. kath. — Barna József ev. 
ref. cserép vető Jenei Juliánnával ev. 
ref. — Nagy Imre ev. ref. hivatalszolga 
Juhász Ágnessel ev. ref. , — Varga 
Mihály ev. ref. napszámos Árva Julián­
nával ev. ref. — Szigeti János ev. ref. 
kötnivessegéd Szegedi Margittal ev. ref. 
ós Varga Sándor ev. ref. bérlő Sári 
Juliánnával ev, ref.

* A lériieugy&r november 
havi fisomé. November hó folyamán ter­
meltetett 102,600 köbméter légszeez, mely­
ből a magánfogyasztásra 80,774 köbméter, 

I utcza ós a gázgyár fogyasztására 21259
ÚJDONSÁGOK

* Istentiszteletek. Ma vasárnap j köbméter használtatott el^A magénfogyasz 
az ev. ref. templomokban a következő i 5n ?VL®!?1!15 h4a!áí0B 
lí-készck tartanak istentiszteletet: Nagy- j termelés a hó folyamán 214060kilogrammot

a karácsonyi ajándékok gyönyörködtető halmaza közt55?c«d™L “rdrjátfái?ak kaphiík
r , w *«V ***v**vvv, honográt, (Távbeszélő) anstonok, gyermek reformezókek. ^6
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tett ki, november hóban 111 uj láng sze­
reltetett fel. Ez alkalommal a légszeszgyár 
igazgatósága tudomására hozza a t. közön 
sógnek, hogy a légszeszgyári alkalmazottak­
nak semminemű fizetést kívánni vagy elfő 
gadni nem szabad, csakis a rendes pénz 
beszedőknek a megfelelő számla ellenében. 
Úgyszintén szigorúan tilos n I geieszgyári 
szerelőknek ós a többi alkalmazottaknak 
bárminemű borravalónak vagy újévi sján 
dóknak elfogadása, még az esetben is, ha 
az önként ajánltatnék felé az ez ellen vé­
tők azonnal elboosáttatnak. Kéretik a t. 
közönség, hogy ezen a téren tapasztalt 
bárminemű visszaélést a légszeszgyári 
igazgatóságnak tudomására hozni szíves­
kedjék.

* Lopás a törvényszéki 
palotában. A Máthó László tárgya­
lása örökre emlékezetes lesz, Kóbor 
Kornél joghallgató előtt, ki ugyancsak 
drágán fizette meg kíváncsiságát. Ott 
szorongott ő is a zsúfolásig megtelt kis 
tárgyalási teremben. Csupa szem és fül 
volt, összes figyelme arra irányult, hogy 
az érdekes tárgyalásból a legcsekélyebb 
mozzanatot se veszítse el. Minthogy a 
tárgyalásba figyelt, a zsebeire nem tu 
dott ügyelni és megesett vele az a 
hallatlan dolog, hogy a tárgyalás tar­
tama alatt — meglopták. A tolvaj oly 
ügyesen működött, hogy Kóbor Kornél 
mit sem sejtett, csak mikor a teremből 
eltávozott, vette észre, hogy tárczájs, 
melyben egy aranyóra lánczczal, egy 
aranygyűrű és két darab osztálysorsjegy 
volt — eltűnt. Kóbor Kornél az esetet 
azonnal jelentette az ügyészségnél, hol 
meglepetéssel halották a páratlanul álló 
esetet s azonnal a legszigorúbb vizsgá­
latot rendelték el,

* Eljegyzés. Szikazay Mihály czipéez 
mester eljegyezte Nagy Károly csizmadia 
mester kedves és szeretetre méltó leányát, 
Juliskát Hosszupályiban.

* Furfangos betörő. A Gold­
stein Péter vendéglőjében elkövetett 
betöréses lopás még mindig foglalkoz 
tatja a rendőrséget. A nagy erélylyel 
megindult nyomozás során váratlan foi- 
dulat állott be. Mint utóbb kiderült, a 
Hatvan-utczai betörést a tettes úgy haj­
totta végre, hogy a ház lakóit álom­
porral elaltatta s igy a betörést egész 
nyugodtan hajtotta végre, sőt még köz­
ben kitünően bevacsorázott és beboro­
zott. A betörés elkövetésével először 
egy bustyaházai születésű Krausz nevű 
katona szökevényt gyanúsítottak, akinek 
elfogatásira Dobos reudőrbiztost M.-Szi- 
getre el is küldték. Dobos a betörő 
helyett csak annak fényképével tért 
vissza. Ez a fénykép azonban nem 
egyezett a betörő kinézésével, mert egy 
Wald nevű kereskedő, ki a betörés 
éjjelén szintén Goldstein vendéglőjében 
volt szállva és kit a betörő ugyanazon 
éjjel érzékenyen meglopott, nem ismerte 
fél a fényképről azt a fiatal embert, 
kivel együtt érkezett a vonaton Debre 
czenbe, együtt szálltak Goldstcinhoz es 
a ki a betörést elkövette. Wald a buda­
pesti rendőrség segélyével nyomozni 
kezdett a betörő után és megállapítot­

ták, hrgy a betörő innen Budapestre j 
mázott és a Király-utcza 6. szám alatt 1 
Berber Józsefnél szállt meg. Itt Nadler 
néven irta be magát a vendégkönyvbe. ' 
Egy éjjelt sem töltött itt, mert a deb 
reczeni tettéhez hasonló módon elaltatta 
úgy a szállásadót, mint az ott lévő ! 
összes vendégsereget, azokat kifosztotta 
és megugrott. A vendégek közt volt egy 
Bátíalvára való Adler Náthán nevű 
kereskedő, kinek a feje alól húzta ki 
az ezerkétszáz koronával telt erszényét.
A betörő által használt altatópor oly 
erős volt, hogy a kirabolt vendégsereg 
teljes harmineghat órán keresztül alud­
tak. Egy budapesti detektív Wald kísé­
retében tegnap utazott át Debroczonesi, 
üldözve az előlük meglehetős furfanggai 
menekülő betörőt.

* A hármas ikrekkel megáldott 
Bodó Gergelyné családja részére könyör- 
adomány iránt e lapban intézett felhívás 
nem maradt eredménytől nül, mórt nomes- 
ezivü emberbarátok az állimi anyakönyv- 
vezotőaóghez mai napig a kővetkező ado­
mányokat küldözték be: Egy asztaltársaság 
Péter Pál vendéglőjében 10 kor. Ugyancsak 
egy másik polgári aaztaltáreasag Végh 
Sámuel utján 4 kor. Horváth Jánosnó 10 
kor. N. N. Hajdú Böszörményből 4 korona. 
Soőa Ándrásnó 3 kor. és egy csomag kész 
gyermekfehérnemü. összesen 31 korona, 
azaz harminceegy korona és egy csomag 
kész gyermekfehérnemü, mely összeg, illetve 
csomag a jelentkező Bodó Gergelynek, mint 
a hármas gyermek ódesatyjának, az ado­
mányozók iránt kifejezett leghálásabb kő- 
szönete mellett sajátkezű aláírásával ellá­
tott nyugta ellenében kézbesittetett. .To 
vábbi adományokat e sors által sújtott, 
földhöz ragadt szegény család részére, mely 
a múlt évben is rövid 3 hót alatt 4 gyer­
meket temetett s az emberi részvétre két­
szeresen rászolgált: humanizmusból elfogad 
s rendeltetési helyére juttat. Debreezenben, 
1901. évi deozember hó 21. napján. A 
debreceni állami anyakönyvvezetőség,

• Kló » rnoseár ? A rendőrség teg 
nap Horváth Gyula csavargótól elkobozott 
egy rézmozsarat, mely valószínűleg lopás 
utján került a kezei közé. A piaezon meg­
vételre kinálgatta mindenkinek, mikor Do-

j bős rendőrbiztoa elfogta. Igazolt tulajdonosa 
a rendőrség bűnügyi osztályánál a mozsarat 

I átveheti.
* Felrobbant gőzkazán. (Éjjeli 

express tud.) Nagy szerencsétlenség történt 
e hó 18 án éjjel Porubán, Draskóczv György 
gazdasági szeszgyárában, mely alkalommal 
négy szegény munkás ember veszítette éle­
tét. Az említett szeszgyárban éjjel-nappal 
dolgoznak a a főzéshez szükséges gőzt egy 
na»y gőzkazánban fejlesztették. A kazán 
fűtését a Rzerenosótlenség éjjelén Tapoda 
Mihály kazánfűtő végezte. A gyárban al­
kalmazott munkások közül Benezura András 
Povka Antal és Povka Mihály, mivel ezek 
távol laktak a gyártól s a rossz időben 
nem akaitak haza menni, éjjelre föifdkud- 
tek a beépített kazán tetejére, a hol már 
más alkalommal is aludtak. Este 10 óra­
kor volt gőzeresztós s a kővetkező eresztes 
csak éjfólután lett volna. Tapoda kazánfűtő 
uey látszik a gőz eresztós után megrakta 
szénnel a kazánt s lefeküdt a kazán mellé, 
hol elaludt, mert csak igy történhetett, 
hogy a rohamosan fejlődő gőz a kazánt

! szétrobbantotta. A robbanás éjféltájban tör­
tént s oly erős volt, hogy a kazánházat 

I teljesen romba döntötte. A kazán tetejen 
aludt bárom munkás, valamint a fűtő életü­

ket veszteti ék. A robbanás után elofutott 
éjjeli munkások azonnal hozzáláttak a ro­
mok szóthányásához, réméire, hogy ^ mun­
kástársaikat még élve kiszabadíthatjuk. A 
kazán tetején aludt három embert darabokra 
szaggatva találták meg, a fűtőnek pedig a 
feje és folKŐ testrészei voltai, teljesen ősz- 
szezuzva. A megejtett hatósági vizsgálat 
megállapította, hogy a Szerencs tlensóget a 
fütő gondatlansága idézte elő, akit azonban 
már nem lobot felelősségre vonni.

* L$vél a Jósuakáhos. Nem akar­
tuk eddi ; elárulni, hogy nagy titkot rejte­
getünk, egy édes gyermek titkát, aki a 
maga elragadó naivságban levelet irt a 
Józuskához. A bájos levelet adjuk szószerint 
a hogy következik:

A Jézuskához az égben:
Kedves Jézuska közeleg a nap, melyen 

a kis Jézuska fog születni és én azt halot­
tam a testvérkéjétől hogy amit karácsonya 
skarunk, azt egy levélbe Írjam meg, hat 
én kérek kis Jazuska tőled egy nagyon 
nagy babát, meg egy vonatot, egy állomást 
éa egy kiépitSt én köveset kérek, mert 
hallottam, hogy többet is hozol

Babuczi
Abban pedig semmi kétségünk, hogy 

a Józuska megfogja hozni a kis fekete 
hajú Puskának a babát a vasúttal együtt 
(talán még vasúti koncessziót is kap hozzá), 
mert aki olyan tiszta, romlatlan szivü gyer­
mek, mint ő, annak meghallgatják a szavát 
a Jósuskáéknál.

* UJ J ótékony aefctaltársaság
A Frohner szálloda éttermében tegnap 
este uj jótékony asztaltársaság alakult 
meg, amely ezentúl minden szombaton 
este’összegyűl és a szabályai alapján 
befolyó összeget az ingyen kenyérosztás 
és az izraelita népkonyha javára fogja 
adni. Az osztály társaság elnökévé Erős 
Jakab kávéház tulajdonost választották 
meg. Pénz tárnok Schneider Leopold, 
ellenőrök pedig Glück Adolf és Gott­
lieb Dávid lettek. A jótékony czélokra 
tegnap este, a megalakulás alkalmából 
negyven korona gyűlt össze a tagok 
között.

* Drágább lesz a ieveleeőlap.
Már tavaly ilyenkor jövendölgették. hogy a 
levelezőlapok árát fölemelik. Ez a hireszte 
lés most igaznak bizonyul, mórt a jövő év 
január 11 ikétöl kezdve a belföldi levelező 
lap is megdrágul egy fillérrel, vagyis ezen 
túl 5 fillér lesz a levelezőlap ára. A mi 
nisztertanács, amely ezt elhatározta, ugyan 
ekkor a postautalvány-ürlapok árát ia „újra 
szabályozta“, ami szintén drágulást jelent, 
mert január 11-ikén már 2 fillér lesz az 

I eddig egyfillóres „postautalvány“ ára.
* Jelentó#: Van szerencsém a n. c. 

közönséggel tudatni, hogy Budapestről haza 
érkeztem, ahol 3 heti ientlétem alatt szeren­
csés vol am 8 elsőrendű pénzintézettel és 
irodákkal összeköttetést létesíteni. Minek 
folytán azon helyzetben vagyok, bárminemű, 
sőt diacrét megbízást is elintézhetek. Ezeken 
kívül jelzálogos pénzkölcsönöket 4—6°/0-ig 
és személyhitelü kölcsönöket 7—8'V0 kamat 
mellett eszközölhetek ki. Szemelyhitelii 
kölesönt kezes nélkül is kieszközölhetek 
olyan hivatalnokoknak, a kik már 1200 
kor kiérdemelt nyugdíjjal rendelkeznek. 
Előleget nagyobb mennyiségű terményekre 
földbirtokosoknak. Ingatlanok, bórházak föld­
birtokok, gyárak, gőzmalmok vételét és el­
adását gyorsan eszközölhetem. Bővebbet 
Hunyadi u. (volt Kisvárad-u.) 19._sz. a 
vasutfelé, a hol irodámban a n. ó. közönség 
szolgálatára mindenkor készen vagyok. Illő

! tisztelettel Rácz Béla, kereskedelmi ügyvivő.

férfi-DEBRECZEN.
SZabÓ Biedermann palota I söem baloldali lépcső.



* Figrvelmeiitotéiii ! I A ki jutányos
áron ób.tjtja boizoreicii a legfinomabb an 
gól- cs gtäßst gyapjú as- rétből m rich ti'án 
hé giimdo férfi ruhákat1, k.tre .Ho fel W«ill 
SA»d. r férfi szabó és mi divat üzletét, a 
hifi Habig én Pichl r kalapokat, jägor áru­
kat, jij«kkendő'ie', kitiinő muiődég'i ingó­
kat, gallér és kézi léket i i a legjutányo 
aabb áron bv-szc: czheti

* Előrehaladt idény miatt rend-
ki-, üli á*ak Rózsa Lajosnál.

' Ha nagy gondtél ak&r meg« 
szabadulni, hogy unt vegyen karácsonyi
és újé. 1 ajándéknak férfiak részire, tekintse 
inog a „Biüa szálloda“ épületében levő taj­
ték áru k 1/oskedés dohányzó eszköz külön 
1 égésséigeit, hol csodálatra méltó olcsó árban 
és rendkívül nagy vál .f-ztékban n fin dón el 
gond Iható dohányzó eszközök kaphatók

* Ml, a Ttiiraophiir ? „Thermophor“ 
el nevezó 1 alatt olyan edényeket és készü­
lékekéi értünk, a melyek magukba ig?>n 
nagy melegmennyiséget képesek boraktá- 
rozui és ezt lassan a hő mér; ék jelentékeny 
változása nélkül ismét kiadni úgy, hogy 
ezáltal folyadékokat, él,-Imi szereket vagy 
más tárgyakat mindern tüzelés nélkül 10 
órától kezdte hosszabb ideig képes melegen 
tartani. — Végtelen fii fontos a gyermekek 
táplálásánál a t ejthet, znophor használata 
mely lehetővé teszi, hogy a tejet minden 
órában, különösön éjei, legyen az otthon, 
ulort vagy kiránduláson, mindenkor tűz nél­
kül egyforma bőmórséküre melegítve ad 
hnesuk a gyermekeknek anélkül, hogy a 
tej megsavanyodhatnék. Lapunk mai tzá 
mának hirdetései közt bővebb fel világosi tás 
nyerhető a Thernaophorról.

* Eívesaett. Tegnap d. u. Bethlen- 
ntczálól a törvénykezési palotáig (vagy 
esetleg a kistanácsteremben) egy sárga 
bőr-pénztsroza két darab sorsjegy gyei s 
értékes aranyn»müekkel elveszett S'.érem 
a becsületes megtalálót, hogy a sterkesziő- 
segbo küldje be, hol illő jutalomban 
rémesül.

J% hölgyeknek mindig nagy gon­
dot okoz a toaletté, ennek egyik legfőbb 
kelléke a inellfüzzo (mb-der), mely széppé, 
plasztikussá teszi a termeteit, még azoknál 
is, kiknél a szép szabályos forma nem adu 
yott^meg. Önök azt hiszik, hogy ezt bár­
minő fűtővel elérhetik P Nem. Azon kül­
földről beözönlő fűzők nemhogy csinossá 
tennék a termetet, de egészségi szempontból 
ártalmasak. Orvosi vélemény szerint ezek a 
testhez szabálytalanul simulnak és igy meg­
gátolják a vérkeringést, amelyből leggyak­
rabban a legnagyobb betegségek származhat- 
nak. Ezt elkerülhetjük és a külföldre sem 
küldjük pénzünket. ^'an Dcbroczeuben 
Goldstein Karolinának (főtér, Biedermann-pa­
lota) egy kitünően berendezett mellfüző 
(/nieder) gyára, a hol csak mérték szerint 
készülnek a melllüzők; tehát egészségi 
szempontból teljesen megfoleln k az orvosi 
szabálynak. Különben a gyár már számta- 
1 ,n nogy szaktekintélytől bir elismerő le­
véllel, Mellfüzők a legegyszerűbbtől a leg 
díszesebb kivitelig hat óra alatt elké­
szülnek.

* KovAts fölo Köszvényszcsz gyorsan
elmulaszt mindennemű hűtésből származó 
rheumát, szaggatást fogfájást stb. Kapható 
kis üveggel 35 krért, nagyobb és erősebb 
hatásúval HO krért, L.‘ Kováts Nándor 
gyógyszerésznél a Fehór Hattyú gyógy­
szertárban. bl

* Paráior. Köszvéuyt, csuzf, rheu- j 
mát, idegességet, izületi i'Vjdv.lmakat, pár- í 
szer használva, mege/tin , t. Ara 70 fillér. ; 
Kapható Jósa és Jéna drogueriájában. — \ 
Dvbroczen, Kossuth u. 6.

ümmczftm Uäau

* Ä debraoaenl „Hortobágy“
gőzmalom Aufricht Alajos és Vilmos vá­
rosi Usztraktára Csapó-u. 4 sz. a Takurék- 
és Hitelintézet kórházában megnyílt.

Véres zavargás a fővárosban. 
Éhesők tüntetése és rablása.

... Távirati tudósítás. —

Napok óta hire járt már a fővá­
rosban, hogy a munkanélküliek ezrei, 
kik a beköszöntő télnek, a legsanya- 
rubb körülmények között néznek eléje, 
nagy tüntető menetre készülnek a fővá­
ros utceáin, hogy az illetékes körös és 
a társadalom figyelmét szomorú állapo­
tukra tereljék. Ez a tüntető menet ma 
megtörtént, de eredményeitől bizonyára 
maguk a rendőrök döbbentek meg leg­
jobban felelősségük teljes tudatában. 
Romboltak, sőt raboltak ma 
Budapest Utczáin, vér festette he 
Ivenként pirosra a kövezetei s rettenő 
tes pusztulás nyomait mutatta minden, 
ahol az oaztálygyülölség jelszavai által 
felizgatott tömeg elvonult.

A munkanélküliek tömege a ren­
dőrség engedélyével délután két órakor 
gyülekezett a Lehel téren a hamarosan 
több ezer főre rugó menetté alakult, 
mely mint valami áradat hömpölygőit 
a Váczi körút felé. Eleinte csendesen 
viselkedett a tömeg, de már az And- 
rássy-ut torkolatánál felhangzottak a 
jelszavak :

— Munkát és kenyeret! Le aeosz­
tályuralommal !

Az Andrássy-ut óa Károly-köruton 
át akadálytalanul eljutottak a tüntetők 
a nemzeti színházig, hol azonban már 
nagy számú rendőr csapat várta és 
hzétoezlásra bírta őket. Látszólag enge­
delmeskedtek is, de a rendőrség háta 
mögött a Pannónia szállodánál újból 
összeverődött a roppant tömeg e hatal­
mas abczugoláeban tört ki.

A lovas-rendőrök látván, hogy itt 
még komoly baj is történhetik, utána j 
eredtek a most már zaj mgó, lármázó tö- ; 
megnek s kardlappal üz ék őket a Np- 
színházig, hol aztán a tömeg ordítva, 
abczugolva rohant az Erzsébet körútra.

Itt kezdődött aztán a rombolás 
munkája. Legelsőnek a Newyork kávé- 
ház óriási tükör ablakai estek áldoza­
tiul a tömeg elővédét képező suhtmezok 
rombolásvágyának. A drága üvegtáblák 
csörömpölve omlottak be az ólmos botok 
és kövek ütései alatt.

Mikor a New york kávéházzal vé 
gezielt, a többi üzleteknek estek neki s 
betörve a kirakatok tábláit 
rabo ni, fosztogatni kezdettek. 
— Egy ékszerész kirakatából 
mintegy 4000 koronányi ék­
szert, a Schönfeld bankház ki­
rakataiból pedig az ott lévő 
összes értékpapírokat, sors­
jegyeket elrabolták. Közben pe- 
dig egyre hallatszott a betört ablakok
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üvegtábláinak ropogása s a fékevesztett 
tömeg üvöltözése.

Roppant erőfeszítéssel tudta csak 
a rendőrség szétverni a a nekivadult 
pusztítókat elűzni, kik aztán a Pod- 
maniczky-utcza fele menekültek, hogy 
eltűnjenek a külvárosi zugutozák töm­
kelegében.

Az utczák képe, hol a tüntetők 
elvonultak, a pusztulás rettentő képét 
mutatja. Üvegcserepek, széttört botok, 
kövek, tépett öltönydarabok borítják a 
kövezetei, sőt helylyel-közzel vérnyo­
mok is láthatók. Sebesültjei is vannak 
a zavargásnak, igy például Eadó hon­
védszázadost úgy vágták egy nagy 
kődarabbal főbe, hogy a mentőknek kellett 
a lakására számtani.

A rendőrség nagyon sok tüntetőt 
elfogott. Hire jár, hogy a zavargók ál­
tal megkárosítottak a rendőrséget akar­
ják beperelni kártérítésért, a miért el­
mulasztották a kellő óvóintézkedéseket 
megtenni.

TÁVIRATOK.
Keoakemáthy elfogatáea.
Budapest, deez. 22. Oderberg- 

ből távirják, hogy az ottani rend­
őrség ma egy Kecskeméthyhez ha- 
soló egyént fogott el, aki tagadja, 
hogy Kecskeméthy lenne. A fővá­
rosi rendőrség még nem kapott 
hivatalos táviratot.

Elfogott gyilkos.
Budapest, deczember 22. Éjjel kap­

juk a távirati értesítést, hogy a gyilkost 
Golber Márton 22 éves varsói születésű, 
foglalkozásnélküli ügynök személyében 
verseny-utezui lakásán elfogták. Megtalál­
ták nála az áldozat két gyűrűjét egy véres 
tízforintossal. A gyilkosság színhelyén ta­
lált mellény ruhájához illett. Reggel, mi­
kor hazament, arcza és kezei véresek vol­
tak. Azt mondta, hogy fürdőbe megy, mert 
éjszaka verekedésben megsebesült. Vissza­
térése után sebei müértőleg be voltak 
kötve. Lefeküdt és aludt. Azután talált 
rá a rendőrség.

CSARNOK 
& bűntársak

Regény
(Folyt.)

J#án mosolyogva folytatta beszédét:
_ Mondom asszonyom, én azt hiszem, 

hogy mindent a montilloni grófnak köszön- 
i hot, a ki imádja a maeroisi gróf igazi 
I leányát. .

t— Nem igaz! — kiáltotta közbe 
Maivin. — Bebizonyítom, hogy nem az!

— De az amnestia !
— Azzal, éppen azzal.
— Hogyan.

X

«xiaa.tegy ÍOOO cia.ra.lb Könyv, 
közte sok Karácsonyi ajándéknak alkalma« 

I !esz&mtott árakon kapható:
LAoaLO ALBERT és Tsa könyvkereskedésében, Debreczen.
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Nos hát. ?7lZa], hogy az udvarnál 
ismerik a macro,si gróf igazi leányát Az 
pedig nem a mo,it,Honi erd« vad kis le -ve 
Az udvarnál a macroiei gróf leánya maga 
járt, hogy atyja részére az amnestiát ki 
eszközölje. Ugyan kinek lenne oka ilyen 
veszedelmes kísérletre, ha „cm az C 
leánynak Próbálja hát Ilon magát a macro
,», gróf leányának vallani, majd ráczáfol 
ez egesz udvar. J 101

Jeán engedte, hegy Malvin grófom eb- 
ben a hitben eljen Tudta Ő azt nagyon 
jól, hogy hiába tenne Malvin kísérletet arra, 
hogy ilyen biionyitgotásha menjen bele, 
mert ezzel csak önmagának ártana. Hisz 
ott van a montilloni gróf, akinek szava 
súlya és tekintilye van az udvarnál, aki 
akkor mmdjart bebizonvitená, hogy itt ,u- 
lajdonkepen Malvin grófné játsza a félre- 
vezető szerepet, mert hiszen ő a gróf fele- 
8efje j gyorsan kisülne a turpisság.

Jeán különben megtudta, amit akart. 
Megtudta, hogy Malvin nem is grófi szár­
mazású, hogy őzzel ö agát a montilloni grófot 
is félrevezette. Színésznő volt és Így most 
már könnyen elősegítheti a válás ügyét s 
még könnyebben azt, hogy a montilloni 
gróf nejévé tehesse Ilont, a macroisi gróf 
leányát s ezáltal nemcsak önmagának sze­
rezzen boldogságot, de mindnyájuknak, kik 
hozzájuk szeretettel ragaszkodnak, egyúttal 
megnyugvást és örömet is !

— Folyt köv.—

OJSAU

1836
1901

•v. k. szám.

Árverési hirdetmény.
A debreczeni kir. jbiróságnak V/1446/6. 

1901 számú végzése fogytán közhírré tétetik, 
miszerint Király Imre részére Kiss József 
debreczeni lakostól 400 kor. tőke, ennek 
1901 évi ápril hó 30 ik rapjától számítandó 
6% kamatai és eddig összesen 57 kor. 76 
fill, perköltség erejéig 1901 évi június hó 
5-én biródag felülfoglalt és 1322 kor. be­
csült bútorok és egyebekből álló iogéságok 
1901 évi deczember hó 23-án délelőtt 9 
órakor kezdetet veendő és 1-ször Sosía- 
kertben, alperes lakásán, azután Csapó ut- 
cza 51. sz. alatt megtartandó nyiivános bí­
rói árverésen, a legtöbbet ígérőnek azonnali 
készpénzfizetés mellett, szükség eseténbecs 
áron alul is el fognak adatni

Debreczen, 1901 évi deczember hó 1 én.
Sugár Gyula, 
bírói kiküldött.

1. liter Ó Siiler-bor üvegezve 60 fillér
1 „ Ó asztali f. bor „ 70 „

Hordós vételnél
bz üvegezés! költség leszámittatik. Az 
1901 évi termésünket mint

Szin-bort
hordós vételre már most is ajánljuk, a 
melyből a vásárlás

Kötésre
is történhetik és a vevő a lekötötött ineny- 
nyiséget egy év alatt kissebb mennyiség­
ben is átveheti.

S2ölövess2$ö

megrendelések tavaszra előj gyeztetnek.
Debreczeni Szőlő és bortermelő
szövetkezet. SímonfFy utoza 2.

SZINLAP.
Ma vasárnap, két előadás; 

déiu án 3 Órakor, fólholyArakkal:

S A N-T O Y.
Sinai Operette 3 felvo á ban. 

es e 7 és fél órakor, bérletszünetbou:

A KÉT ÁRVA.
Színmű 4 felvonásban.

! I Értesítés !!
Tömeges vétel folytán sikerült az 

alant Jelsorolt férfi női divat és 
czipő árukat beszerezni, miről sietünk 
t vevőinket értesíteni, hogy a közelgő

„Karácsonyi ünnepekre ‘
el ne mulassza senki sem ezen ritkán elő­
forduló alkalmat bevásárlásánál felhasz­
nálni. Férfi és női czipők I. minőségű 2 
frttól feljebb. Női lack és bőr czipők, 
kivágott 1 frt 30-tól feljebb, fin czizmák 
1 frt 60-tól feljebb, férfi ingek és kala- { 
pok 1 frttól feljebb, gallérok darabja j 

10 krajezár. |
Tisztelettel:

Székely Jenő és Társa.
Vasutasoknak 10% engedmény.

I leszállított árak!
iisl'é E:i JeE

oíré#ar.nél_
i 4Va mir. 120 cm.széles IVketc szöveti. 1-75 kr. 
j /■ » » » színes „ „2-15 „
J » - » divat „ „2-25 „

4 2 »# » „ finom divat „ „ 2-45 „
j 7 » jóminőségii velez hazai „ „ 2-20 „
I 1 drb 6 szem. kávés abrosz „ „ 1-30 „ 
j l » 6 „ fehér vászon teríték „ „ 2-75 „ 

Äz idény legújabb divahzövetje
Í2© cm.

Homespun és Cy belme
I ezelőtt f. 2‘25 és f. 2'80: most csak 1 frt 

és I frt 30 kr.

Karácsonyi és Újévi 1
_”'I0S ajándéktárgyakat

üveg, porczolláo, majolika, fhina ezüst és 
br-njz különleges.1) égeket. — valamint 
mindezen szakmába vágó ozikkekot a leg­
nagyobb választékban, a legjutányonabb 

árak melO tt ajánl

Vidéki mogrendolések pontosan és 
elkiismorotoson teljcsittéinek

Árjegyzék kívánatra hé mentve.

ELEJT®
porczellán edény

és

majo*ikai dísztárgyak
r karácaoüyi «jáudékul

its

rondkivüli olcsó árban kapható Deferecsen
utcza 79 bz.

1AO z-

0V1TS
sziénraktá? ába't,

Debreczen, Főpiacz 47-ik szóm.

Dréher sörcsarnok mellait, a Fdposiával szemben.
Belföldi kőszén 1 ram..................... . f. V05.
Királdi . . 1  ..........................1-20.
Salgó-Tarjáni 1 .............................. 1-30.

Elsőrendű Porosz szalonszén legkiválóbb bányából . 2’
Különösen felhívom b. figyelmét :

lakatosok és kovácsok részére legjobb minőségű kétszer mosott
kováts szenemre mm. 2 frt.

melyből állandóan nagy raktári. ia tok kitűnő bük faszén zsákokban
és csomagokban.

Házho* szAllitíe gyorsan éa pontese.-tzköiöltetik.

Karácsonyi és alkalmi meiyekH:a.i^.ivea.tihzy"fjAl
■ jt 21 jri I könyv kareskeUeaébea gyerekek, ifjak és felnőttek

ClJcl'XxCl©JKl»lJL ^részére rendkívül olcsó árián kapni.

laRozólszor-Ubb a. 8*óp lcZ5xxy-v WäBüIlt UJ példáttjfök IS löSZftlIlíött MOli.

Ti
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w-w JH.-U .**«-"

Valódi óh u ánzotf JAEGER ÁRU ,
h-í-i bh minőségű tV<>ríczia flanel! j 
és barcheníek 40 kraiez; rió! ;
fájóbb. I

Fehér pique és zsinovveiezek ;
32 kviól Veijebb.

Angol kocsitakarók
ti fVlól feljebb.

Brassói szoba™ és lópokróczok
I írt. 25 kr ói faliebb. __ |

Léghuzam elzáró pokróczok,
vastag minőségű, — levarrott sä­
ten és selyempaplanok 3.—
4 50 5. - ti.- 7.— 8.— 14 
18. fridl feljebb.

Kardos László
nasvra'ktáraiban.

Legkedvesebb ajándék
ksrácso.ny és ujévn©.

Zoagora. hegedű, czimbalom be­
szélő-gép, latosa, áristoo, hereihon, pho- 

f nix, manopán stb dis választékban be-
l szerelhetők . _

Schmidt S.
I Zongora és hangszer gyárosnál Sebre
i CZen, 1‘iacz utezu 78.

!! Nélkülözhetetlen!!
minden úri háznál & nvmt?B faj. <'se" 
möge alma. Az ünnep előtti nagy _ forga­
lomra való tekintetből ea hogy óriási gyu* 
mólos-készletemet, oszlassam; — ajánlok: 
erdélyi zamatos Balul, Aranykormos, 
Sietiini vörös savanykáa óa „Púm“ edee 
almákat hiknként 16 - 20 és 24 krért 
Cbassclas, pasastutti és hakar csemege- 
ezfí/ót, Olasz maronit kilónként 20 kr, re­
mek szép Olaez karfiolt davabonkint 15, 16 
ÓP 18 klórt Narancsot 100 darabot frt.
1 .50— 2 frt, 3 és 4 fiiért.

Közvetlen Moszkvából érkezett Orosz- 
teák vt, Angol rumok és teasütemények óii- 
nsi választékát legfinomabb minőségben 
ajánlja

Váray József kereskedése
Dobreczen Piacz- és Simonffy-u. sarkán-

Nagy karácsonyi vásár!!!
Neumann Testvérek

(a Tisza palotában.)
Nagy karácsonyi vásárt rendeznek, 

hol mindenféle csípők, po8»tó-OBÍa- 
mák, kalapok, nyakkendők, fe- 
hérnemüek, harisnyák és kess- 
tyük kerülnek eladásra, mélyen le­
szállított árakban.

Tisztelettel:

NEUMANN TESTVÉREK
a Tiszapalotában.

Ír1 • —• • T* 'J 1,-;
s i ötiisS

. 31 $ I!H Í|ÉM 
«fcMl«

í- és gyapjú-szövetek
alkalmi vétel folytán rendkívül olcsó 

árban kaphatók

Handel Kornél
szabókollékek raktárában, Piacz-ntcza, 

Frohncr-^zálloda épületében.

Melyik a legédesebb,
ifíüiobb és legolcsóbb karácsonyi 

ajándék?
A deb*QO«eni hires mézeskatáoe l

Olcsó, mert belőle egy arany férfi­
vé gy női óra 2 kr. egy ezünt óra 1 kr. a 
ha nem jól jár, meg lohet enni: szerelme- 
Böknek való lángoló, mézédes szivek 1 kv- 
tól 5 írtig; megehető lovak, huszárok s 
még számtalan más édesebbnél édesebb 
ajándéktárgyak kaphatók: JóffiBdf királyi- 
hörcsög utosa 20_ ■*.
Konrád Jánosnál?

ki nem csak a debreczeni közönségnek édesíti 
meg a karácsonyát, hanem az uj világrész, 
Amerika polgárainkét is. Ugyanis október 
25-én egyenes rendelésre küldött Amerikába 
3 ládával hires gyártmányaiból ß most azon 
fáradoz k, hogy karácsonyra, a buroknak is 
10 000 lovat óa ugyanannyi husiért küldjön 
segítségükre.

■£25252«? 52 5e5252S2S25E5H5*s52525?S2S^

Újdonságok,
Karácsonyi 
ajándékok

és
gyermek-játékok

Tinta
árban

beszerezhetők

9 müiparáru üzletében.
^52552252525 252525256525252525025 25t

■iß

ÍS," ™->
fcaesí

Kapható:
ECo m á r o m i J ó k s e f» é!

Dehrecz n, Piacz-utcza 12.

arácsonyi ezokorkák

és díszek legnagyobb választékban
HAVAS JÓZSEF

fűszer, ezukorka és déli gyümölcs kereskedésében.

Legolcsóbb bevásárlási
t Deák Ferencz utezu 26- szám 

lOiI db . aiapt Yolt Hirsch Ferencz féle
újonnan berendezett fűszer-, liszt- és cse­
mege-üzletemben a téli idényre dúsan felsze­
relt raktáram a legolcsóbb napi árakban, 
pontos- és legszolidabb kiszolgálással, a leg­
csekélyebb mennyiséget is házhoz ^zállitva 
a vidéken a legjobb hírnévnek örvendő ma- , 
lomnak liszt raktára; mely még eddig a 
legelső helyet foglalta el, naponta friss aradi j
élesztő. Rizsek 12 krtól 36 krip. Kávék 
1 fittéi— ’ 30-ig Legtinom bb amerikai 
petróleum 14 kr literje. Többféle cse­
mege-sajtok és halak. Legjobb minőségű, 
orosz-teák.Kitűnő Bányai-Boszniai szilva 
és lekvár. I.ígjobb minőségű vékony papir- 
haju dió 24 kr Az itt fel nem sorolt áru- 
czikkek a legolcsóbb napi árakban.

Szives pártfogást kór Eckstein lg” 
nácz. Telefon 1. szám

Mindennemű

Wm r
Étel hordók, vadász-élelemtartók az

ételek és italoknak több órán át mele­
gen tartásra tÜZ nélkül.

Tej-Thermoporok a csecsemő-tejnek 
8—lö ó au át; való'melegen tartásra
tűz nélkül.

The; mophor-Compressek órák hos­
száig tartó meleg előidézők tűz nélkül.

Zseb- és muff-melegitök, — lábpdok, 
testmelegitök stb. sib.

Ismertetóe ingyen és bérmentve.

Osztrák-Magyar Tkermophor-vállalat
13 ér sióén.

hl adási helyek DEBREC EN: házi-éakonyhaedényok, Szent-Királyi Tivadar; gyógyásza
czikkek, Kálnay Lipót üzletében.

ijnnluit'

99
Főtér 59 *z. a, Van szerencsém a ». 6. közönség becses

levágott friss viráj_„
íttenyasszonvt, báli és névnapi csokrokat, mell- és fejd széket, v «r K 
koszorúkat, jardiniere, gyász és ünnepi koszorúkat. Készítek 17S„ép 
sen és jutányos árban bárhova szállítva, gondosan becsomagolva ^ 

to a növényeket Megamat a n é. közönségnek ajánlva, vagyok teljes tisztelettel, Jaxxatk.a Alajos, Hitt és kercsk. Ke

virág Met.
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HÖLGYEKNEK
karácsonyi ajándékul

tiivaius női kalapok

mélyen lessiálli- 
tott árak mellett
KEINER FLÓRA UTÓDA

női kalap divatíru üzletében 
Kossuth iitcza.

tiKBMOEJSiNl ÜJSÁti

I11 II

ut toro jbc.
a legnagyobb választékban JutécyTfr- 
ban, ízléses és legszolidabb kivitelben

KILLER EDE
butorgyáros, cs. ős kir. udvari szállítónál 

DfcBRB,CZEN, FŐPIAvZ, kaphatók, 
hol úgy a legszerényebb, mint a legfli- 
szesebb menyasszony kelengyék, szoba 
berendezések és díszítések kifogástalanul 

eszközöltotn-'k,

I Karácsonyfa ctukorkak.
Karéc^onyj tea Utemények.
Karácsonyi dsssi-rlek.
Remek dió és mogyoró 
fms tűk és akaezméz. 

j Ftom I ktírök. Puncs.
Legjobb teák ős rurnok.
Asztali pecsenye és csemege-borok. 
Halak s mindé: nemű csemegék,

j lo»jobb s legfinomabb minőségben kapható:

Kontsek Gézánál
Döbreczen, Koasuth-utcza.

iái Méiüj

A német verseny által is dióiért, lile- 
FsHí mosó, tolioritö sitikso (Km ártalmas, 
! ltun ' mmő égét nzá-' os eÜsmoíő levél 
'gazolja, me t gyártmányunk felülmúlja az 
osztrák gyártmányokat Nélkülözhetetlen a 
mosásnál, a vászon- és i zövet rubánbél a 
szennyet könoyon eltávolítja —

( snk akkor valódi, ha a csomagon az 
Kloíánt védjegy tisztán látható.
BI'SŐ ÍOIIKÍZEM ElEFiAT-SZlKSÓ-tilÁlí 

DEIíRECZEjVBEiY.

SOEST LAJOS ezukrászí

Karácsonyi ajándékul
a legalkalmasabb és legkedvesebb egy 

jól sikerült éiethü

„Platinotypia“
mely a külföldön készülteknél is szebb) 
tartós mint egy olaj festmény és mégis 
olcsó, mert itthon "készül. Kirakataim­
ban ilyen képek mindig megtekinthetők.

. J
IQ_ _ _ _ _ __

p ^ebreozen, JPÍAie52--ú.toza,_

j«j A karácsonyi ünnepekre
ítuno diós és mákos, patkós, ssj-át kéa^.it- 
éuyu fin.ona. teasüteményl c^oalcorlcölc és

b o ri b o rí. o k: í*. t _
*1 J01^’ ^ fagylaltot ajánl a legjobb, legizlésesebb kivitelben. £

► <

► < >♦<

► <

h
H
w

[ 79 »össze
kölni kréta rajzokkal!

Vidékről elegendő egy jó kis kép 
beküldése, még ha régi is.

NÉMETH fényképész
Piúcz-utcza 42.

Borsy-féle pemetefű ezukorka egyedüli készítője. |
"Vidéki megrendelések pontosan eszközöltetnek jó **

csomagolás.

Qj kézmii- és
rövidárú-iizlet.

Van ez« ronchém a t. közönség 
becses figyelmét felhívni

dúsan berendezett raktáromra
H kérem, hogy az ünnepek előtt egy 
kis próba vásárlással méitóztassanak 
meggyőződni arról, hogy mily jutányo­
sán lehetnállam vásárolni: mindennemű
rlivid árok, szabó kellékek, női- és férfi 
fehérnemű, női , férfi- és gyermek-haris-
Hák (melyek Vsez-n. köttettek), kész 

Misok, selyem sehállak, : selyem fejkendő 
kel, (leányok részére) zárt alsó nadrá­
gok, téli jager alsó ruhák, karton- és choit 
kötényeket nagy választék ben.

Túl halmozott raktár miattj
jó mosó velezeket és ruha­

szöveteket
igen jutányos árban szolgálhatok.

Kérve a n, ó. közönség b. pátt- 
fogását,

Verseny czipöűzlet *W ölesé árakra való tekintettel
Tti...' t í fi fTolnai Dániel árúházan , . ;;--- - - - - ejáni férfi, női és gyermekcipőket a

Utörcezen, fopiaez, fopostával szemben, legegyszerűbbtől a legfhiomubb kivitelig

T O] í 1 A,1 Dpinipl íT I’ll It Q <7 "1 CzIpŐ árúit 6Őnyö*eu ismert elsőrangú 
1 U1LÚ>1 XJútlllvL dl unaza műhely kéri készítéseiből szerzi be, nriáDai »
Vebreezen, Fopiaez, főpostával szemben, tartósság tekietetőben elégedetlenség

, ,,, k vaa zárva

Olnai Dániel áí Úháza Óriási választékú raktárt tart mindennemű
Vcbreczen, Fopiaez, főpostával szemben, és minden idényhez va>ó ezipő árúkban.

Tolnai Dániel áruháza
BtaóTBlKA°s2áliodával ”emk“16 ! 1 «Pi«*. fópostávnl szemben. **»«““ lesolcsóbU bevásárlási forrás!

Tolnai Dániel árúháza
llebrcezen, Ffipiaez, fépestol szemben, árak meÜetUrú.n »f1''0' tez4Ilitotl

mi&mm^aásxssxaiaaagffle

w
tisztelettel:

JeagevsM ®éss|
Fóter, Bika szallcdával szembeü. j

CSODA OLCSÓ ÁRON
beszerezhetők Ä

Karácsonyi és Újévi ajándékok 1
1 ols8ranSu» az a,fö,(i legnagyobb és hirnevea 42 óv óta fennálló órás-üzletében ff
j| GZláPARIK ANT A.L, Serlí Ede utóda ff
§ k,raak0d8’ El86 **«*« ***** * M-6v„ I

. . ,A AÍáalJ> gazdagon felszerelt raktárát, úgymint ««iái trv M-fniánvii WE>°kí araan S‘ g<”fi órát’ őrüket, karkötőket,‘férfi- és női (Á
,, lí? * £.68 ?,uíbi'n’ fülbevalókat mell.ük-1, dohány eielenezéket, B 

if! !L( k ; wUk!V am"lo‘®ket) gyémánt- 6s brillant ékszereket, ezüst evőeezkö- X 
II olcTó^árakon dli,8t,,rffya*At 08 meS 8ük M nem eotolható tárgyakat, bámulatos fi
i becserélek.KéSZPén2ért é® ré8zle,fize,ósre is ^ és régi aranyat veszek és fi

-r' 5^-,- - ^
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debbeczhni yjsAö

II1 m
e
06,,--
t$ W'4J:

n<i„ 10 szóig 40 fillér, minden további szó 
4 Jfill6r ; vastagabb betűkből nyomtatott szó 

4 kr., 8 fillér.
Apró hirdetések előre fizetendők.

"ösaüiy Perencz
Debreozen, egyháztor 2 sz. (nagytemplomnál.)

Ajánlja 10000 kötetből álló
magyar es nemet

Ír.öl oböxiIköx3. y vté,rát
o n. ó. közönség azivefi figyelmébe jelenőéi
és téli évadta a legelőbb aysh roellott. 
tekintetben kellő felvilágosítást nyújt a &-A 

csőnkön yvárj egysek.
. - í vein os fvlvá-Pragíh sonka FOt,ílk, ®in-
denfólo sajtok, páczolt, olajos és ko 
csonyázott b lak.
Karácsonyfa-díszek, gyertyák, 
tnitók, czukorlák, nagy vala-ztékban 
jutányos áron.
Naponta friss érkezesd élesztő- 
Andrássy uradalmából, vaj, ^
méz, dió fr ssen daráit mák._________  ' SS
Az ünnepekre friss karfiol, nagy szál j igjj 
iitmány tiatulz Bor, Londoni Peppi ^ ^ 
alma. _ _________________ g
Magyar és Franrzi?. pezsgők, nagy I ^ 
készlet miatt rendkívül olcsón. Ma.irya- — 
ráai bor 1 liter 40 kr. 1 űv. Ménesi ; -g 
vörös 40 kr. __________________

• I kitttiő r> inősóp.üek 21 kr»U] DÓI vlí i()\ feljebb Klein Miksa 
Piaez-utcza 66. szám kimérésében.

Eladó

Gróf
kitűnő

űe»|pro.r, padot megvételre ke* 
vS u ICvl ^ it resok. Ozim a kiadó-Fa

hivalban. ________________

A legolcsóbb tÄff.
menny asszony, fejdi-zoket csakis It <*ill Kü.- 
roiiliil női-kftlap divatterméhen lehet jutá­
nyos áron kapni. Kossuth-utcza, a színház 
mellett. ________ ________
líaQcpprnk egy felaö k^át nafyItdSíicI 1 (Mt férfitól, kévéssé használt 
eladó. Értekezhetni Széchenyi-atesa 18. 
alatt hátul.

Gazdasz és szőlész, Üj?
nvitvánnyal rendelkezik, birtok feloszlás miatt 
helyét változtatni óhr.jtja, esetleg fiatal 8z- 
vcgygycl házasságra is lépne. Arczképpel 
ellátóit levelek ltácz Béla irodájában Hu­
ny adi-uteza 19. czimzendők. „Gaziásznak/

szén­
ás

eladók

"A V* öl».ó és mégis leh tö legflnom bb »«müve- A M get. vagy zwikkert akar, vegyen Fógel Gyula 
rés és optikusnál. A egnagyobb szem v g válasz­

ték Debreczenben. Olcsó uj s használt zseb iák és 
ékszerek. Ócska arany ■ ováltás pénzért. Szemüveg 
javítások vagy üveg betételek azonnal elkó.zittotnok.
Óra jav tás (ha nincs nagyobb tórés) 80 ki. Üzlet.
(Piaez eze Ott Várad) ut za 75. A Corsó (mo t 
Elite-) kávóházzal szemiieu.

a Csapó-keit 1. járás o, 10- 11*
________ dik sz mu ház 770 □ földdel
együtt jutányos árban. Értekesheiui: Csapó- 
kort 4. sz __ __ ___________________

Legöicsób 1) b evásárlás i 
forrás Csapó-utcza.
és csemege-üzlet, mben a téli idényre 
ajánlom dúsan felszerelt raktáramat a i fi” 
Olcsóbb napi árakban, no itos kiszolgálássá!,

: a legcsekélyebb mennyiségbon h házhoz szal- 
litok, az aradi országszerte hires Neumann 

: Testvérek ezég gyártmányainak egyedüli 
I elárusítója vagyok lisztekben, naponta 

friss losuitczí élesztő, rizsek 12 kitol 
I felfelé jó mnöségii kávék 1 tl'itól 2.60- 
1 ig, valódi Orosz petroleum literje lb 

kr. Több mint 50 féle csemege&ajt ős 
I halak vannak raktáron, then, tea-mill va- 
I lnmint cognac, likőr nagybani raktvra, MC- j 

deli gyári árakban Szives pártfogást 
! kór Bosenthál Sándor. —- Telefon 32.___
í 17* górlőczek, farag ványok-
I Ip (HU üli Ilii és iombfűrész deszkák 
I kaphatók legolcsóbban NeUUian éfl WvÍSZ 
! festék- és petróleum nagykereskedőknél Hat- 

I van-uteza 5. ______________

I 1898 évi termésű “X«.».
rádi bort, literenként 40 krórt ajánl. Bán 

j Kálmán, Egyháztér. _________  ______

trir* -$ \ lióv elköltözés miatt Csillag - 
iHciifctr lldZl utcza 110. szám alatt, 

mely 30 évig volt bormérő helyiség: szőlő­
vel együtt, Homokkert I. járás 39. szám 
alatt van és 863 □ öl. Czim Turóczy Ká­
roly Nagy Kár ly._________________ ______

\t« r I A nem robbanó, hanem' ! a vaiódi csillár szag-

nőlkűli petróleumnak literje 14 kr. Fazekas 
Kálmán festék kereskedőnél Hatvan-utcza 4. 
sz. A czimre kérem ügyelni. ________

pergetett, kilónként 1 kor. eladó. 
Vinczellór, házmester kerestetik, 

ltá ?óczy-uccza 31
30-tól 80 
ezonti vas­
tagok ; s

minőségű vágott cser és 42 öl vargafa 12

18XU deo/.di»^&r 22

Széchenyi-ker*ben 800 uöl föld
ladó. Éftekezhe ni: Foreuezy Istvánnénál Pó
erfift-ateza 33. sz. __________

varrásra leányok fölvétetnek 
Matolcai Lajosnál KossuthPaplan

utcza 22. szám.

Tanuló fölvétetik
rézművesnél Arany-János-utoza 13. tz.

Nádudvaron egy LTLult
a rajta lövő házzal eladó. Tőglláskortben egy 
úri lakás eladó. Czim a kiadóhivatalban.

Elegánsan bútorozott
szoba (uj bútor, csendes udvar.) József kir.- 
herozeg-utoza 20. sz. a. kiadó 
it.. „ hentes-üzletében Boes-Hlise János kay-tór 2 szám ta­
nuló felvétetik.

Méz

ez.

Meidingor rendszerű
koksz kályhák a legjobb állapotban 
az Orsz. Tan. Árvaházban.

Házmesternek
a kiadóhivatalban.

Különleges

kerestetik egy 
pár ember, Czim

750. szdi tölgyfa
lUiliVOVEU 1 “ -- V

frt 50 kr. Értekezhetni Honvéd utcza 62

20 kr 25 darab "óSy Ä
Horovitz Zsigmond nyomdájában Debroczen, 
Piacz-u. 66. sz „Elite“ fényírdával szemben.

Friss uradalmi tea-vaj
Kilója 2 k. 40 fillérért kapható Félegyházi 
János fűszer kereskedésében. Piaez és Miklós- 
utcza sarkán

Megkezdődött a nagy karácsonyi occasiós.

félárbaa.
Leszállított

áru divatos selymek és mosó bárso­
nyok.

Ke dett, elörajzolt és készen l im- 
zett női kézimunkák minden létező 

kellékekkel.

Boros Testvéreknél
Debreozen, Kossuth u. 6.
Legalkalmasabb

(Karácsonyi és
Újévi ajándék.

Van szerencsénk a n. é. közönségét 
I tadatni, hogy a főpiaczon, (nagy tőzrde 
j mellett) lévő

virág-üzletünkben
állandóan friss vágású

élő-virá g
dll a virágkedvelő-közönség rende'kezésére.

Csokrok, koszorúk, mindenféle vi­
rág-munkák a legújabb divat szerint rend­
kívül jutányos árak mellett kaphatók.

Tisztelettel:
FARKAS és HARABULA

mükortészok.
Vidékre gyors és pontos kiszolgálá* 

biztosittatik.

Err*r irr ne 6 jó karban levö 1150 □ 
By gl ferüle'ü szőlő lakható

házzal jutányosán együttese . kedvező felté­
telek mellett, bizonyos váll at miatt eladó. 
Értekezhetni: Gólyautcza 1 .

Eg y uj adómentes ukí,!,!1'!«
vizű kút, gázbevezetéssel részletfizetésre eladó. 
Vendéglőnek is alkalmas. Czim a kiadóhiva 

,,, talban.
, legjobb a Borsy féle — ---------------------------------------- ——r—JV '
1 Pemetefű ezukorka 1902. janilÓT I -töl kezdö"

remek szép csongő- 
hanga éneklő kanárik 

olcsón beszerezhetők Póterfia-utcza 26.
Á L ó /»v 3 és 4 méteres, továbbá 

4*l'Altl kifaragott kerítés-rszlopok 
eladók. JiSzeof-horozeg-utaza. 9.

Köhögésit
Kapható Borsy ezukrázdában ős Jósa ás Jéna 
urak fizlotébon. 1 coboz 20 fillér

Hajvágógépek, TiShSÄ
nagy választókban jutányos árban beszerez­
hetők Márton Gynlü férfi z-s nő: divatflzletébon

Kitűnő I oszt t"*yíü iuuu ....... ogeBt-Amin utcza 2i.

ÉpIllMlseket»
tervezeteket és javitásoke*
szakszerűen és jutányos árban eszközt i

Hegedűs István,
építész.

Lakás és iroda: Csemete ntcza 6. s?

dől eg
óhaj'an ék németből hetenként 3 — 4 órát 
vonni. Szives ajánlatokat, mérsékelt díjazás 
megjelölésével a kiadóba kérek.

0 ' o.leti lakás, mely áll 4 szoba, 
__ előszoba, háló fülke (alcoven) szük­

séges mollékbetyiségok Arany-János (Kádas) 
ntc/a 19 szám alatt azonnal kiadó Ugyan 
ott 2 pár pú a olcsón eladó

Természetes friss vajat
1 kilogramm 1 frt 20 krért
idei termésű teákat kimérve, valamint 
valódi Popoff-fóle csomagolt OFOSZ te 
kát, Kuba, Brazíliai Jamaikai és Anan «* 
rumokat, különléle tca-8ttteHlényeKC 
legolcsóbb árak mellett ajánl «k.

DEUTSCH LAJOS
Piac?.-utcza 38 __



*01 deeztmber 38. debreczwi ÜJSÁ#

Telephon szám 213. Debreczen, 1901. Deczember 21.

Xomlóssy fajos«*szabó zsigmona Debreczen
fűszer-, csemege-, bor-, és ásványvíz kereskedése

Piac>-Hatvan-utcza sarok. ^ ^ Piacz-Hatvau-ntcza sarok.
lekintettel a közeledő I.karácsonyi ünnepekre,bátorkodom alanti árú-jegyzékemet 

b. figyelmébe ajánlani. Teljes tisztelettel
Koxnlóssy Lajos.

Déli gyümölcsök:
Narancs Jaffa

K

legolcsóbb napi árakon

99

99

Kgr.j 3 20 
1

1 dob 
Kgr

Messinai 
Mandarin Máltai 
Datolya Berber ... ...

„ Alexandriai, óriás
„ Kalifát ............

Dió I. rendű franczia 
„ magyar, papír héjú 48 és 

Malaga szőlő I.
n „ díszes dobozban

Mazsola „ aranysárga ..
1. szép sárga 
magvas

Apró szőlő........................
Mandula I. avola.....................

„ molfetta 2'80 és ..
„ Princesse franczia ..

Mogyoró I. hosszú, olasz
„ 0. kerek ...........
„ feltört .......................

Füge sultán, dobozban...........
„ Smirnai imperiál ...........
„ Koszorús .....................

János kenyér I.................
Hámozott szilva, Prunella..

„ barack, Kaliforniai 
Szilvaíz, legfinomabb házi
Baraczkíz ,., ..........
Czukrozott gyümölcs, vegyes

. 70 és,, » , ”
„ cseresznye es meggy

Czitronat, glacé genuai .............
Maroni, valódi római ......................
Cocos dió tejjel................................

Mustár.
Franczia „Diaphane“ nagy üv. 

„ „ kis üveg
Angol, Batty & Co. London

1 tégely ............. ••• .•••
Franczia módra, Schmidt-

féle nagy üveg ......................
Ugyanaz, kis üveg ••••••
Maayar, debreczeni édes Kgr. 

„ 1 üveg 2-40, 1-20 és

50
12
io;
56
60
60

60
68

1 dob. 
Kgr.

Drb.

1 
2 
1 
1
160 
3 20
2 50
3 40 
1 28 
1!12 
180 
1140 
-70

52 
40 
801

2

2
3

4
3

56

60
50

40
50

1 40
90

40

70
50
40
80

Karácsonyfára:
Czukorkák és díszek

nagy választékban.

Csinosan összeállítva egy fára... 1 dob.

Mandorláti (olasz csemege)

Torrone Mosaico tutto-frutto) ... Kilogrm. 
,, velenczei vanillia, rózsa,
„ csokoládé................................... ,,

Rahat-Locum (sultán kenyér,) val. Syriai „ 
Halvá,konstántinápolyi török édesség ... ,, 
Ananász, egész gyümölcs J. Bastianitól
Singaporéban ...................... 1 V« klg. doboz
Méz, pergetett 74, '/, és 1 klgr.-mos üve­

gekben ................................................... 1 klgr.
Méz lépes, keretben ...................... 1 „
Mák, franczia, kék................................ I ,,

Karácsonyfa gyertyák.
Különböző színekben 48 db...................

30>> )J JV; >) ...........
Gyertyatartók ................................

,, ,, 8 és .....................

Honi- és angol tea-sütemények, 
ostyák és tortalapok.

1 doboz

vP0P0FF“ TEÁK

Eredeti

esomago'ás'

Orosz 

vámjegygyel

Angol, Jamaicai es Cuba rumok.
P'

LittkeL., Pécs „Sport“ grand vin sec. 7, üveg
Kleinoscheg, „Trilby“ pezsgője '/, 
Törley, „Talisman“
G. H. Mumm & Co. Extra Dry 
Pomery & Greno Reims

1/

7
Kitűnő izü és tisztán kezelt ASZTALI-, PECSENYE és ASSZU-BOROK.

3 50

80

IV-

F hó 22-én Vasárnap as ttzlet egéss nanon át nyitva.

lüi
IE
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Donogán ös Somossy 
Kunz József és Társai utódai czégnél

IKistoxn.ploixi.-'baLzőir.

A karácsonyi idényre
rendkívül olosó áron kaphatok:

Asaf&In müek, vásznak, zsebkendők, nyakkendők, gallér 
6» kezelők, harisnyák, kész fehérnemüek, színes alsó szo’knvai 
mosó velez, franczía flau eil. * ’

ilkanii tárgyak!
left Aliért
-----ékszerésznél.  ■—

Debreczen, Városház épület. 
Karácsony és uj év
alt almára arany és ezüst ékszerárul?, 
minden e szakmába vágó megrende­
lések, ja vitások,? és vésnöki munkát

készít a legjufányo-itbh árban.

!! Olcsó bevásárlási forrás!! 
Minden elfogadható árban!

Hői ruhaszövetek.

I Legszebb Karácsonyi ajándék. |

fényképész literei.
legmagasabb helyről többször 

if' kitüntetve.
-------- VMiJä

fényképek, piaiin nagyítások.

Olaj- és Atjaarell festmények 
elékeM kivitelbe«.

Fekete és színes selysm. Mosó bársony. Szőnyegek. Takarók
és; pokrócsok.

Bor-árieszáliitás!
Általánosan ismére homoki fej-boraimnak arai'1 tete­

mesen leszállítottam s ajánlom azokat a következő árakon §p
3s:éss5péziz±isr.eté9 mellett W*

liter ó-köTidiBia 30 kr. j 1 liter d-ezerjó 35 kr. §► 
liter d-kadarka 30 „ | 1 liter d-rizling 35 „ |*

IP
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I Legszebb Karácsonyi ajándék. |

óriási választ k
Karácsonyi exnkorkákban és kará­

csonyfa díszekben
Czeglédy és Polgár

füHzer és csemegeüzletóben
Debrer/cn, KikH-szállóval szemben

Ajánljuk továbbá a legjobb ée I 
tő se áruval telt raktárunkat a logoi- 
.«óbb áruk mebett gyümöle» L-kiá- 
r«k u. in,: az ha, baracrk, esipkeró 

málna éa vegyus gyümólcfOekvár, 
papiihélyu dió.

„István" gőzaalml-lisztek, leg 
jobb aradi leperiál élesztő, fries ara- 
dalmi tea-vaj, prágai sonka és bécsi 
virsli Tea és ram nagy raktár. Hai 
és Sajt különlegf-saégek. Pezsgők 
Likőrök, é« Cogaaeok.

O

megkezdődött
a. felt-Cinést keltő

Karácsonyi vásár!!
Tiszta gytpju Ruha in vetek : 
Oriái-i Se)veßi-Oc<at.?(
Jő n óvó Ba ellett k

Mtr. — 32 fenól 
„ — 46 fertő).

19 krtől.
Gyönyörű ajándék-czikkek :

n. c«pke-keutiők, Selyem-kendők, Jabók, Coilierek, Boák
D ökl U,h' <u R vak kendők, Selyem Blourok,' Női Kézimunkák

IX£LÉ?"y" 'srAleLesst^lcbain.

Bosznay J. és Társ's
Debreczen, Kossuih-utcza.

P

I

Ehu Lípói és Sál utóda
előnyösen ismert jókirnevü 

ékszerész ezég.
Ajánlja a nagy közönség 

kecses figyelmébe a közelgő
Karácsony és Újé? alkalmára 
érkezett legszebb kivitelű 

arany-, <>ztist »s ék szer-újdon­
ság dt a

legolcsóbb árak mellett. FJE»* *

Karácsonyi és Újévi ajándékok
- ___ beváeáilására ajánlja

csAthy ferencz
előbb ifj. CSÁTHY KÁROLY

könyv-, zenemű- és papirkereskedése
j c . Debreczen. Egyliáztór 2. sz. a a nagytemnlommáleVd, Z(,tt mk,á,at: _ iratok, kepe,® könyvek éa diszmüvek,

unikönyvök,

* » ■» « Ät wr sm jul
rn,íiilvt’küi5nfé,e di8v ie*V “"nU'

* a (Íí\l ^,(í ft ^ 0í S8l ^ pontosan efintéztetnek. 
i 0.0(H) kötetből álló magyar és német köl­

tsön könyvtár. ”'v.
R *yft*jS(vJ sí •

í Kv>- t A V. IV.'ÍV.


